

# REGATUL ROMANIEI

# MONITORUL OFICIAL



PREȚUL ABONAMENTULUI ÎN REGATUL ROMÂNIEI:

80 lei pe an; 20 lei pe 6 luni.

Abonamentele încep din același zi a fiecăreia lună.

PREȚUL ABONAMENTULUI PENTRU STRĂINĂȚATE:

60 lei pe an; 35 lei pe 6 luni.

Abonamentele se pot face la biourile postale.

PUBLICAȚIUNILE JUDICIARE SE PLĂTESC:

Până la 50 linii, 5 lei; mai lungi de 50 linii 10 lei  
Ori-ce alte acte introduse în ele  
se plătesc deosebit ca și publicațiunile, după lungime

PREȚUL ANUNCIURILOR.

30 bani linia de 30 litere. — A doua inserare și mai multe, 20 bani linia

DIRECȚIA MONITORULUI ȘI ÎMPRINTĂRII STATULUI  
București, Bulevardul-Independenței

INSERȚIUNILE ȘI RECLAMELE SE PLĂTESC.

Prima inserare, 60 b. linia; cele-alte, 30 b. linia.  
Citațiunile de hotărâre, 60 b. linia.  
Publicațiunile primăriei și comitetelor 60 b. linia

## S U M A R

**PARTE OFICIALĂ** — *Ministerul cultelor și instrucțiunii publice*: Prescurtări de decrete. Deciziuni ministeriale. Circulară.

**PARTE NEOFICIALĂ** — *Cronică* — Comunicări — Depeși telegrafice — Buletin agricol — Buletine meteorologice.

Anunțuri ministeriale, judiciare, administrative și particulare.

## PARTE OFICIALĂ

București, 15 Iunie

### MINISTERUL CULTELOR ȘI INSTRUȚIUNII PUBLICE

Prin decretul regal cu No. 1.640 din 8 Iunie 1887, după propunerea făcută de D. ministru secretar de Stat la departamentul cultelor și instrucțiunii publice, prin raportul cu No. 6.320, D. B. P. Hasdeu, membru al consiliului permanent de instrucțiune, se numește vice președinte al acelui consiliu, în locul vacant.

Prin decretul regal cu No. 1.646 din 8 Iunie 1887, după propunerea făcută de același D. ministru, prin raportul cu No. 6.238, cucernicul preot Constantin Ionescu se numește, cu începere de la 1 Maiu 1887, protoereu al județului Vâlcea, în locul cucernicului iconom Haralampie Papiu, demisionat.

### DECISIUNI MINISTERIALE

Având în vedere contestațiunile ce mai mulți alegători au îndreptat contra alegerilor consiliului comunei Galați, efectuate în zilele de 9 și 11 Maiu expirat;

Având în vedere că printre aceste contestațiuni acelea înregistrate la No. 1.204 și 1.205 din 26 Maiu, precum și protestul depus, de aleșii colegiului II, D-lui

președinte al biourului pentru verificarea și validarea șiselor alegeri, sunt privitoare la încheerea ce nouii aleși au luat în ziua de 22 Maiu, iar nu la operațiunile electorale;

Că ast-fel fiind, ele urmază a fi înlăturate ca având un obiect străin recursului de față.

În privința alegerii colegiului I:

Având în vedere că motivele de casare coprinse în contestațiunea înregistrată la No. 1.131 din 16 Maiu și îndreptată în contra alegerii colegiului I sunt următoarele:

1) Că mai mulți alegători au luat parte la vot fără a avea nici censul, nici calitatea cerută de lege pentru a fi alegători;

2) Că unul dintre aleșii acelui colegiu, D. Moise N. Pacu, este arestat ca autor al omorului alegătorului Dim. Stănică, întâmplat în ziua de 11 Maiu cu ocaziunea alegerii colegiului II;

Asupra primului motiv:

Considerând că legea electorală comună, prin art. 11, 12, 13, 14 și 15, atribuie instanțelor și înaltei curți de casare competența exclusivă de a judeca dacă un cetățean intrunesc condițiunile cerute de lege pentru a fi alegător;

Considerând în specie, că alegătorii Iordan Stoian Martin, Petre Stoian Martin și G. Podașcă au luat parte la vot în baza înscrierii lor în liste definitive, iar alegătorul G. I. Vlahopulo a fost admis să voteze în virtutea unei hotărâri definitive, după cum rezultă din procesul-verbal dresat de președintele biourului electoral;

Având în vedere și dispozițiunile art. 47 din legea electorală comună, respinge ca nefundat acest prim motiv.

Asupra celui al 2-lea motiv de casare: Considerând că alegerea primului colegiu a avut loc la 9 Maiu, iar aceea a celui de al doilea la 11 Maiu;

Că prin urmare faptele ce se impută

D-lui M. N. Pacu ne având nici o relațiune cu operațiunile alegerii colegiului I, și acesta al 2-lea motiv cată a fi respins.

În privința alegerii colegiului II:

Având în vedere că motivele de casare conținute în contestațiunile înregistrate la No. 1.131 din 16 Maiu și 1.139 și 1.138 din 18 Maiu, precum și în cea depusă în ziua alegerii la biourul electoral, se reduc toate la următorul:

„Că alegătorii prin violență au fost împedicați să-și exercite dreptul lor de vot.”

Asupra acestui unic motiv:

Considerând că din procesul-verbal dresat de D. președinte al biourului electoral și aflat la dosar rezultă că neorânduile ce s-au produs cu ocaziunea acestei alegeri au avut loc la orele 9 și 5 minute, imediat după deschiderea colegiului electoral;

Că aceste neorânduile nu au durat în interiorul biourului alegerii de cât 2 minute, și că D. președinte, făcând us de prerogativele sale legale, a restabilit ordinea și a asigurat alegătorilor paciful exercițiului al dreptului lor;

Considerând că o dată ordinea restabilită, ea nu a mai fost turburată în tot cursul zilei, ast-fel că toți acei alegători cari au voit au putut să-și exercitez în linisce dreptul lor electoral;

Că ast-fel fiind și acest motiv este neîntemeiat;

Pentru aceste motive și în baza art. 61 din legea electorală comună,

Ministerul

Respinge ca nefundate șisele contestațiuni și dispune înapoarea dosarului consiliului comunei Galați.

Decisiunea de față se va publica prin *Monitorul oficial* conform art. 61 din sus citata lege.

Data astăzi, la 13 Iunie 1887.

Ministru, R. Mihaile.

No. 8.690. 1887, Iunie 13.

Prin decisiunea direcțiunii generale a regiei monopolului tutunurilor No. 9.298 din 10 Iunie 1887, sunt numiți și confirmați debitanții de tutun următoarele persoane:

D. Voicu Alexandrescu, în comuna Cazaci, plasa Dealul, județul Dâmbovița.

D. Stefan Hrib, în comuna Tureatca, plasa Berhometele, județul Dorohoiu.

D. Mihail Vintilescu, în comuna Ștefănesci, plasa Amaradia, județul Gorj.

D. Ion Băluțoiu, în comuna Negoesci, plasa Amaradia, județul Gorj.

D. Mihail Dumitrescu, în comuna Bucuresci, culórea Verde, strada Francmasonă No. 24, județul Ilfov.

D. Andrei Nicolescu, în comuna Bucuresci, culórea Verde, calea 13 Septembrie No. 68, județul Ilfov.

D. I. Andreescu, în comuna Bucuresci, culórea Roșu, strada Basarab No. 10, județul Ilfov.

D. Stan Medianu, în comuna Bucuresci, culórea Galbenă, strada Clopotari No. 37, județul Ilfov.

D. D. Ștefănescu, în comuna Bucuresci, culórea Galbenă, strada Colintina No. 95, județul Ilfov.

D. I. Coșescu, în comuna Bucuresci, culórea Roșie, strada Nouă No. 1, județul Ilfov.

D. N. Ionescu, în comuna Bucuresci, culórea Albastră, strada Leon-Vodă No. 35, județul Ilfov.

D-na Maria D. Georgescu, în comuna Bucuresci, culórea Negru, strada șoseua Pantelimon No. 5, județul Ilfov.

D. Tache Petrescu, în comuna Băneasa, cătunul Herăstrău, plasa Dâmbovița, județul Ilfov.

D. Ion Istrate, în comuna Cucuțești-Plătăresci, cătunul Cucuțești, plasa Dâmbovița, județul Ilfov.

D. G. Ștefănescu, în comuna Ștefănesci, cătunul Ștefănesci-de-Sus, plasa Dâmbovița, județul Ilfov.

D. Toma Popescu, în comuna Țigănesci, cătunul Ciolpani, plasa Snagov, județul Ilfov.

D. Luca Stoian, în comuna Dudesci-Ciolea, cătunul Vitan, plasa Dâmbovița, județul Ilfov.

D. Zamfir Angelescu, în comuna Ploesci, strada Oboru No. 44, județul Prahova.

Preotul V. Stefan, în comuna Drăgușani, cătunul Broșteni, plasa Moldova, județul Suceava.

D. Ghiță Postescu, în comuna Miroslăvesci, cătunul Nevropesci, plasa Siretu, județul Suceava.

D. Manole Marcu, în comuna Jijila, plasa Măcin, județul Tulcea.

Circulara D-lui ministru agriculturii, industriei, comerțului și domeniilor cu No. 24 515 din 10 Iunie 1887, către D-nii prefeți de județe.

#### *Domnule prefect,*

Pentru constatarea și înscrierea datelor statistice, privitoare la întinderea diverselor culturi de plante ce s'au efectuat în primă-vara anului carent, am onoare a vă trimite un număr de . . . formulare tabela No. 2 și alte . . . tabela No. 2 bis, pe cari le veți distribui în câte două exemplare la toate comunele urbane și rurale, cum și la fie-care plasă din județul ce administrați.

În ce privește modul de culegere al acestor date, veți da ordine serioase autorităților comunale, ca să dea cea mai mare atențiune întru constatarea acestor științe, înscriind în tabele, în dreptul fie-cărei plante, numărul adevărat al hectarelor ce s'au semănat; iar sub-prefecților le veți pune îndatorire ca să controleze aceste tabele, spre a se convinge dacă datele cuprinse într'ensele sunt întemeiate pe realitatea faptelor.

Apoi, științele în chestiune, dupe ce mai întâi vor fi supuse controlului și aprobării comisiei județiene de statistică, în conformitate cu dispozițiunile art. 83 din regulamentul statisticei, veți bine-voi a le înainta ministerului cât s'ar putea mai nelintârziat.

Bine-voiți, D-le prefect, a primi asigurarea deosebitei mele considerațiuni.  
Ministru, V. Gheorghian.

## PARTE NEOFICIALA

*Bucuresci, 15 Iunie*

Sâmbătă, 13 Iunie, la orele 12 <sup>3</sup>/<sub>4</sub> din zi, M. M. L. Regele și Regina au primit, la Castelul Peleş, pe D. deputat Urzică și D-nii senatori Arapu și Ciolacu, delegați ai comitetului întocmit în orașul Botoșani pentru a veni în ajutorul incendiaților.

Acastă delegațiune a exprimat iubiților noștri Suverani, din partea concetățenilor lor, mulțumirile cele mai căldurose, pentru grabnicul ajutor ce le-au fost trimis, precum asemenea și pentru nobila și frumoasa inițiativă luată de M. S. Regina, care a bine-voit a se pune în capul listei de subscripțiune în favórea incendiaților, rugând-o tot-de-o-dată a lua sub înaltul Său patronagi și comitetul instituit la Botoșani pentru același scop.

D-nii delegați au prezentat și lista nominală de persoanele cărora li s'au distribuit ajutoare din suma de 10.000 lei trimisă de Majestățile Lor, precum asemenea Le-a înmănat și o fotografie a părții orașului ce a fost incendiată.

Majestățile Lor au fost foarte viu mișcate de nenorocirile întemperate cu ocaziunea aceluși incendiu, de care D-nii delegați au făcut un așa de trist tablou și, asigurându-i de iubirea și marele interes ce poartă acelor mult încercați locuitori din Botoșani, i-a însărcinat a le reda curagi și a le exprima și adâncele Lor mângăeri, incredințându-i tot-de-o-dată că, sub impulsivitatea dată de M. S. Regina, care a primit cu bucurie a se pune în capul acestei opere de bine-facere, și cu concursul guvernului și al comitetelor formate mai în toate orașele din țară, se va alina cât mai repede durerea nenorocitelor victime ale incendiului, dându-se și orașului Botoșani puțința de a relua cu un moment mai înainte însemnatele sale afaceri comerciale, cari au fost suspendate pentru un moment.

D-nii delegați au fost în urmă reținuți la dejun de Majestățile Lor.

Tot în aceeași zi, la orele 3 și 30 minute, Regele și Regina, însoțiți de D-șorele de onoare și de adjutantul de serviciu, au mers cu un tren special de la Sinaia la Predeal, unde trebuia să sosescă Alteța Sa Principele Frederic de Hohenzollern, fratele M. S. Regelui.

La sosirea trenului regal la Predeal, pe peronul gării se aflau deja A. S. Principele Frederic însoțit de D. ministru D. Sturdza, care se dusesse din ajun la Brașov pentru întemplinarea Alteței Sale.

Majestățile Lor Se salutară în modul cel mai calduros cu scumpul Lor Oaspe, apoi Se urcară în vagon și trenul porni spre Sinaia, unde ajunse la orele 4 și 30 minute.

În gară la Sinaia, Majestățile Lor și Alteța Sa au fost salutate cu

multă iubire de persoanele ce se află adunate aci unde, dupe ce Se mai întreținură cât-va timp cu D. ministru Sturdza, care în acea sëră se reîntorcea în Capitală, S'au urcat în trăsurile Curței și S'au îndreptat la Castelul Peleş, unde A. S. Principele Frederic va rămâne ca Oaspele Majestăților Lor în timp de două săptămâni.

E. S. D. Hoorichx, ministru plenipotențiar al Belgiei, părăsind Capitala în virtutea unui concediū, D. Michotte de Welle va gera Legațiunea regală în calitate de însărcinat de afaceri.

### MINISTERUL CULTELOR ȘI INSTRUCȚIUNELOR PUBLICE

Solemnitatea distribuirii premiilor pentru finele anului școlar 1886—1887, are a se face în zilele de 29 și 30 Iunie curent. Autoritățile administrative, comunele și județene, cam și direcțiunile respective ale școlilor, se vor conforma în totul cu dispozițiunile coprinse, pentru fie-care din ele, în publicația de față. Aceste dispozițiuni sunt:

#### a) Zilele de solemnitate vor fi:

1. În ziua de 29 Iunie curent, orele 12 din zi, pentru elevii și elevele școlilor secundare, ca: licee și gimnaziile clasice, gimnaziile reale, seminariile, școle normale, școle secundare și profesionale de fete, și pentru elevii și elevele din școlile primare urbane din totă țera, afară de Bucuresci, Iași și Craiova, orașe în cari, la arătata zi, va avea loc distribuirea premiilor, în Bucuresci, numai între elevii școlilor secundare; iar în cele-alte două orașe pentru elevii școlilor secundare și primare.

2. La 30 Iunie curent, orele 12 din zi, pentru elevele din școlile primare, secundare și profesionale de fete din Iași și Craiova; iar în Bucuresci pentru elevii școlilor primare.

3. La 29 Iunie curent, orele 12 din zi, va avea loc distribuirea premiilor la elevii și elevele școlilor primare de prin comunele rurale.

4. La conservatoarele de muzică și declamațiune distribuirea premiilor se va face conform regulamentului acelor școli; iar zilele de solemnitate se vor publica în deosebi.

#### b) Clasificarea premiilor

5. Conform dispozițiunilor decretului regal cu No. 1.537 din 21 Iunie 1883, vor fi, pentru studii, trei premii de fie-

care clasă de școală secundară și primară de ambele-sexe, din cari: unul premiul I cu cunună, două premiul II și trei premiul III, saū în total câte șase premii ori premiate de clasă.

6. Pentru lucrul de mână în școlile secundare și primare de fete vor fi tot câte trei premii de clasă, însă una premiul I cu cunună, una premiul II și una premiul III.

La școlile profesionale de fete numărul premiatelor la meserii va fi cel prevădut de regulamentul acelor școle.

7. Pentru muzica vocală și bisericească, desen și caligrafie, arme și gimnastică, aceste studii fiind obligatorii dupe lege, nu se vor premia în deosebi.

Asemenea și pentru limba italiană facultativă din licee nu vor fi premii.

8. Acest număr de premii vor avea de normă direcțiunile școlilor secundare și primare la alegerea și determinarea premiilor și premiatelor în vedere cu maximul notelor prevădute de regulamentele existente, pentru cari formând listele nominale imediat dupe încheierea examenelor, le vor înainta în dublu exemplar cel mult până la 24 Iunie curent, și a nume: direcțiunile școlilor din Bucuresci la minister, direcțiunile școlilor din Iași la D. rector al Universității de acolo; iar direcțiunile școlilor de prin cele-alte orașe ale țerei la D-nii primari respectivi.

9. Cărțile de premii se vor trimite mai înainte de zilele de solemnitate la adresa D-lui rector al Universității din Iași, pentru premiul și premiile școlilor din Iași; la adresa D-lor directori și directoare respective, pentru premiul și premiile celor-alte școle secundare, afară din Bucuresci și Iași; la adresa D-lor primari de prin cele-alte orașe ale țerei, pentru premiul și premiile școlilor primare locale.

D-nii directori și directoare de școle din Iași vor da tot concursul necesar D-lui rector al Universității, în cât privește regularea cărților de premii școlare; asemenea și D-nii directori de școle de prin cele-alte orașe vor da tot concursul D-lor primari respectivi relativ la această operațiune.

#### c) Localurile și solemnitățile

10. În Bucuresci, localurile solemnității ca și ordinea premierei, se vor regula conform deciziunii ministeriale de la 23 Iunie 1886, publicată în *Monitorul oficial* No. 65 din 24 Iunie 1886; în Iași de D. rector al Universității din Iași, prin înțelegere cu D. prefect și primar respectiv, în cele-alte orașe, localurile de solemnitate se vor regula de D-nii primari prin înțelegere cu D-nii prefecti, directori și directoare de școle.

11. Localurile de solemnitate vor fi pe

cât se poate mai spațioase și mai în centrul orașului. Pregătirea lor pentru zilele de solemnitate se lasă la buna voință și îngrijirea consiliilor comunale.

În Bucuresci îngrijirea acasta va fi a ministerului.

12. La aceste solemnități, pe lângă autoritățile civile și militare locale, părinți și alte persoane invitate, vor asista toți directorii și directoarele de școle cu toți membrii corpului învățător respectiv și elevii ori elevele de premiat.

13. Solemnitatea distribuției premiilor se va deschide și presida în orașele cu reședințe episcopale, afară de Bucuresci, de către PP. SS. LL. părinții episcopi eparchioți; în cele-alte orașe de reședință de către D-nii prefecti de județe; iar în orașele secundare de către D-nii primari, asistați de consiliile comunale și membrii comitetelor școlare respective.

Pentru școlile din Iași, premiul și premiile I se vor încununa de I. P. S. Mitropolit al Moldovei și Suceavei, asistat de D. rector al Universității de acolo și de D. prefect al județului Iași; iar premiile se vor distribui de D. rector al Universității.

14. Dupe executarea imnurilor chorale și dupe ținerea discursurilor de ocaziune, dacă vor fi, se va procedea la apelul nominal al premiilor ori premiatelor, care se va face de către fie-care director sau directore în parte pentru fie-care școală, în care timp premiul ori premiile I se vor încununa de D-nii prefecti, iar premiile se vor distribui de D-nii primari, afară de orașul Iași și orașele cu reședințe episcopale, pentru care s'a stabilit mai sas.

15. Terminându-se ast-fel solemnitatea distribuirii premiilor, D-nii prefecti de județe, pentru orașele de reședințe, și D-nii primari de prin orașele secundare, vor bine-voi a raporta ministerului despre modul și ordinea observate cu ocaziunea acestor solemnități.

No. 7.297.

1887, Iunie 12.

### DEPEȘI TELEGRAFICE

(Serviciul privat al *Monitorului*)

Paris, 25 Iunie— Camera deputațiilor a respins o moțiune tinzând a scuti de serviciul militar pe seminariștii și pe institutorii.

Bruxelles, 25 Iunie — *Le Nord* declara ca ratificarea convențiunii anglo-turcă ar slabi toate tratatele cari garantează integritatea Imperiului otoman și ar deschide, pentru orient, o eră nouă de complicațiune.

*Le Nord*, de altă parte, răspundând diarului *Morning-Post* care dăsesse că Rusia s'ar desinteresa de cestiunea egip-

teană dacă Englitera ar accepta candidatura Mingrelia pentru tronul Bulgariei, declară în mod categoric că nu este nici o conexitate între cele două țestuni și că acceptarea engleză în ceea ce privește pe Principele Mingrelia, n'ar modifica de loc atitudinea Rusiei în privința Egiptului.

Rusia, ȳice organul mai sus citat, face politică și nu trafic.

Paris, 25 Iunie — Legațiunea Serbiei desminte în mod formal șgomotele puse în circulațiune despre abdicarea Regelui Milan.

Viena, 25 Iunie — Regele Serbiei a sosit aci la orele 3  $\frac{1}{4}$ . Majestatea Sa a fost primită și salutată la gară de guvernatorul orașului, de generalul comandant al pieței, de șședintele poliției, de personalul Legațiunii sêrbesci, de atașaii militari ai României și Italiei. Regele a descins la castelul imperial, unde va fi primit de către Impêratorul.

Berlin, 25 Iunie — Către amiađi Impêratorul a făcut o plimbare în trăsura cu marea ducesă de Baden. Majestatea Sa a primit dupe amiađi pe comitele de Bismarck.

Berlin, 25 Iunie — *Monitorul Imperiului* publică numirea comitelui de Hochberg ca intendent al teatrelor curței.

Lipsca, 25 Iunie — Pentru executarea sentinței pronunțată de tribunal, Koechlin și Blech au fost transportați astăđi la Magdeburg; Schiffmacher și Trapp la Glatz.

Berlin, 25 Iunie — La 7  $\frac{1}{2}$  ore sêra, Impêratorul a făcut o nouă plimbare cu marea ducesă de Baden.

Sofia, 25 Iunie — *Swoboda*, în ultimul sêu număr, ȳice că Adunarea este convocată pentru a alege un Principe și că alte țestuni vor fi tratate în cursul șședințelor sale.

Regentul Jifkoff este la Târnova; regenții Stambuloff și Mutkuroff sunt la Filipopol; ei vor pleca Lună spre Târnova. D-nii Radoslavoff și Stoiloff vor pleca Lună; D. Natcevicl rêmane la Sofia.

Londra, 26 Iunie — *Gazeta* publică o scrisoare a reginei Victoria, prin care Majestatea Sa mulțumesc într'un mod viu poporului engles de primirea entusiastă ce 'i-a făcut în timpul serbărilor jubileului.

Roma, 26 Iunie — În Camera deputațiilor, ministrul Grimaldi, rêspondând interpelărei Cavalotti (extrema stângă) asupra neparticipărei oficiale a Italiei la expozițiunea din Paris, a declarat că cauzele refuzului nu sunt de ordine politică ci numai de ordine economică.

D. Crispi a declarat, în această privință, că nu există presiune străină ce

influențeză guvernul, că popóarele au trebuință de pace, ce alianțele nóstre tind să conserve.

D. Cavalotti declară că nu este satisfăcut de declarațiunile ministeriale, dar se abține de a prezenta o moțiune de neîncredere.

Viena, 26 Iunie — Regele Serbiei a primit pe D. Kalnoky ađi diminșță. Audiența a durat 2 ore.

Dupe amiađi un prând de gală a fost dat la Impêrat în onóra Regelui Milan. La acest prând au asistat toații demnitari ai curței, ministrul afacerilor străine Kalnoky, D-nii Szoegyeni, șșef de secțiune, ministrul Serbiei, ministrul Austriei la Belgrad și oficerii suitei și ai serviciului personal ai Regelui Milan.

Se crede că Regele va pleca Vineri la Belgrad.

Constantinopol, 24 Iunie — (Cale indirectă) — Comunicarea relativă la convențiunea anglo-turcă, ce s'a semnalat prin Varna, a fost făcută de D. de Montebello, și într'adevăr în scris, dupe cum s'a pretins. Dar ceea ce face diferența între această comunicațiune și notele politice ordinare, este că ea a fost tradusă în turcesce și remisă direct Palatului.

Iată sensul, dacă nu termenii, acestei comunicări:

„Dacă Sultanal va ratifica convențiunea egiptenă, Franția va fi obligată de a lua mêsuri ce ea va crede necesare spre a ocroti interesele sale și a restabili echilibrul în Mediterana. Dacă convențiunea nu se va ratifica, Turcia nu are a se teme de nimic din partea Engliteriei și ea póte să se bazeze pe Franția și pe amicitia ei seculară.“

Acéstă comunicare, remisă Duminică Palatului, pricinui emoțiunea ce cineva și póte închipui. Sultanal o trimise a doua ȳi dupe amiađi Porței cu ordinul de a întruni imediat consiliul de miniștri spre a o examina. Era atunci orele 3, ceea-ce explică că mai mulți miniștri au lipsit din consiliu.

În același timp, pe când Pórtă primea de la Palat comunicarea D-lui de Montebello, D. de Nelidoff făcea ministrului afacerilor șșăine o comunicare verbală în același sens, sau cel puțin tindend către același scop.

Constantinopol, 25 Iunie — (Cale indirectă) — Consiliul extraordinar de la 20 curent, însărcinat de a delibera asupra comunicărei D-lui de Montebello relativă la Egipt, se mârșini a decide ca ea să fie comunicată ambasadorilor Engliteriei, Germaniei, Austriei și Italiei cu rugăciunea de a cere avisul guvernelor lor respective și în ce mêsură Turcia póte compta pe dênsele.

Acéstă comunicare a fost făcută la 21.

Pórtă fiind închisă de la 22, rêsponsurile celor patru Pateri nu vor putea fi remise de cât ađi.

Comunicarea D-lui de Montebello a provocat numeroșe comentarii. Se relevează, mai cu sêmă, forma neobiciuită de o remitere directă Sultanalui în dublu exemplar, franceș și turc; acesta din urmă purta sigiliul D-lui de Montebello în turcesce.

Se ȳice că ambasadorul Francei lucraser ast-fel de óre-ce Pórtă a informat, de voe saú nu, pe Sultanal într'un mod inexact asupra atitudinii Francei, a cărei adesiune la convențiune ar fi fost prezentată ca asigurată, conform unei depeșe de la Essad-pașă ce relatase o întreținere ce a avut cu D. Flourens. Numai asupra acestei asigurări, Sultanal autorisase pe Pórtă de a semna convențiunea la 22 Maiu.

Se asigură chiar că D. de Montebello ar cere explicărei Porței asupra acestei interpretări greșite.

Un alt fapt ce a impresionat pe Sultanal, a fost că D. de Nelidoff primise din partea D-lui de Giers o depeșă necifrată, prin care ministrul acordase ambasadorului congediul ce ceruse. Acéstă depeșă, de óre-ce n'a fost cifrată, a fost considerată ca o primă demonstrațiune de ostilitate eventuală în cas de ratificare a convențiunii.

Estș imposibil de a prevesti ceva pentru saú contra ratificărei, țestiuinea depindend cu totul de Sultanal. Tot d'odată, de erl mai cu sêmă, partisanii convențiunii sunt în mod vizibil descurajați. În fine, în momentul plecărei currierului, tóte informațiunile concordă în a represinta căderea ministerului ca iminentă.

În fața interpretărei date plecărei sale în concediu, D. de Radovitz a amănat acéstă plecare, dând ca pretest că Sultanal nu voesc să 'l lase să părăsescă Constantinopol.

Londra, 27 Iunie. — *Morning-Post* ȳice că Rusia a făcut pe Turcia să înțelegă că cursul evenimentelor în Bulgaria și în Egipt necesiteză o compensațiune în favórea intereselor ruse în Orient, și că Rusia este hotărítă de a cãnta aceste compensațiuni din partea Erzerumului, dacă ar fi ratificată convențiunea.

Viena, 27 Iunie. — Se anunță din Berlin că starea sănătaței Impêratalui Wilhelm continuă a fi fórté satisfăcătoare. Plecarea Impêratalui la Ems este fixată pentru 2 Iulie.

Berlin, 27 Iunie. — Marea ducesă de Baden a părăsit Berlinul ieri sêra.

(Havas)

M. S. Regele din înalta'î bună-voiență a dăruit museului național o reproducțiune întocmai dupe sabia oferită Majestății Sale de către corpul ofiteresc cu ocasiunea zilei de 10 Maiu 1881; ministerul aduce la cunoștința publică această ofrandă a Majestății Sale.

—x—

D. Leonida Zaniadi, arendașul moșiei

Părlita din județul Vlașca, oferind gratis materialul necesar pentru construcția a trei podiști pe șosea București-Giurgiu și pe șosea din cătunul Părlita, ministerul 'î exprimă viile sale mulțumiri pentru această generoasă ofrandă.

—x—

D-nii Daniil Dimitrescu, arendașul moșiei Bordușani, și Michi Avgherino,

din județul Ialomița, oferind gratis pentru ambulanța rurală, aflată acum la Cocargea, cel d'ânteu 3 care lemne și cel de al doilea 3 care pae și 4 căruțe nuele salcie; ministrerul exprimă prin această viile sale mulțumiri D-lor Dimitrescu și Avgherino pentru interesul umanitar ce poartă prin ofrandă de mai sus făcută ambulanței rurale din județul Ialomița.

## SUPLIMENT LA BULETINUL AGRICOL DIN 11 IUNIE 1887

MINISTERUL AGRICULTUREI, INDUSTRIEI, COMERCIULUI SI DOMENIELOR

### STAREA SEMĂNĂTURILOR DIN JUDEȚE

De la 16 — 31 Maiu 1887

**Bacău** — 7 Iunie. Starea timpului în acest interval a fost cu ploii parțiale, ziua cald, iar noaptea rece.

Semănăturile, precum: grâul de toamnă merge bine, iar pe unele locuri a suferit din cauza secetei; grâul de primă-veră, secera, ovêzul, orzul, fasolea, precum și porumbul merg bine; prășila porumbului se face cu mare activitate.

Starea grădinilor și ogrăzilor cu pometură și zarzavatură, a viilor și a feneștelor merg foarte bine.

Insecte vătămătoare (omide) s'au ivit la comuna Săucesci, pe moșia Rogozele din plasa Bistrița-de-Sus, cari distrug într'un mod simțitor recoltele de porumb, căci în 24 ore au distrus ca 3 fălci semănătură de porumb.

**Botoșani** — 10 Iunie. Starea timpului până la finele lunii Maiu a fost variabil cu puține ploii parțiale și fără accidente climatice. Holdele în genere merg bine, numai cele de toamnă au cam suferit din lipsa ploilor și nu promit o recoltă așa de îmbelșugată cum se aștepta.

**Constanța** — 8 Iunie. În acest județ starea timpului de la 15—31 Maiu expirat a fost astfel:

În plasa Medgidie, a ploat în zilele de 21, 23, 25 și 29 Maiu mai puțin, iar în zilele de 30 și 31 plôia a fost generală; semănăturile timpurii, precum: grâul, secară, orz, ovêz și in, sunt mediocre, cele mai târzii, precum: porumbul și meiul sunt bune; feneștele sunt slabe de tot; iar grădinile de zarzavatură au început a se înveseli.

În plasa Mangalia a cădut ploii generale în zilele de 23, 24 și 26 Maiu; plôia de la 23 a fost însoțită de furtună cu trăsnete, cari au cădut pe giamia din urbea Mangalia, dărâmându'î pe jumătate turnul de la minarea; semănăturile de orz și de grâul sunt cu desăvêșire pierdute, afară de cele din comuna Tâsla, Mangalia și Sarighiol.

În plasa Constanța a ploat 4 zile d'a rândul; semănăturile și grădinile sunt satisfăcătoare, afară de comuna Palas, Hasancea, Omurcea și Murfatlar, cari cu toate ploile din ultimele zile n'au progresat de loc; feneștele sunt în cea mai slabă stare.

În plășile Hârșova și Silistra-Nouă a ploat de asemenea veri-o câte-va zile. Numai în aceste 2

plăși semănăturile se manțin în stare bună și promit o recoltă mai îndestulătoare.

**Covurluiu** — 10 Iunie. Starea recoltelor în intervalul de la 15—31 Maiu expirat, a fost cea următoare:

Plasa Siretu, în comunele Filești, Braniștea, Pechea, Băleni și Cuca, semănăturile de tot felul, precum secară, grâul, orz, ovêz, porumb, păring, meiul, sunt în stare bună; ploile urmând la timp a făcut să progreseze; viile, grădinele, feneștele de asemenea sunt bune.

În comuna Independența toate semănăturile sunt mediocre.

În comuna Pîșcu secara, orzul și porumbul mediocre; ovêzul, paringul și meiul sunt compromise din cauza lipsei de plôie; viile și feneștele bune.

În comuna Slobozia-Conachi, afară de porumb care este bun, toate cele-alte semănături sunt mediocre; de asemenea în comuna Mânjina unde numai porumbul și viile se arêt bune.

În comuna Cadalbi a treia parte din semănăturile de pâine albă sunt mediocre, restul compromise; porumbul și viile bune.

În comuna Măcișeni toate semănăturile sunt mai puțin ca mediocre; în comuna Smulți recolta de pâine albă este compromisă, afară de porumb și vii cari sunt bune.

Plasa Prutu-Horincea, starea semănăturilor de tot felul de pe teritoriul comunelor Tulucești, Șivița, Frumusești, Foltesci, Bujoru, Băneasa, Balintesci și Beresci este bună în general și promite o recoltă frumoasă; viile, grădinile și livezile merg bine.

Accidente climate n'au survenit; insecte vătămătoare nu s'au ivit.

**Dâmbovița** — 8 Iunie. Starea timpului și a recoltelor din acest județ, de la 15 Maiu până la 1 Iunie curent, a fost precum urmază:

Plaiul Ialomița-Dâmbovița, timpul a fost avantajos; ploii au cădut îndestulătoare; în ziua de 23 Maiu, în comuna Moroeni, a cădut și grindină, care, durând ca o jumătate de oră, a distrus rólele și semănăturile, spărgând giamurile de la case.

Starea semănăturilor și a porumbului în cele alte comune merge progresând; starea grădinilor și a viilor asemenea; insecte vătămătoare nu sunt.

Plasa Dealul-Dâmbovița, ploii au căzut îndestulătoare cu puține furtuni; în comunele Colanu și Cazaci, în ziua de 26 Mai, a dat și puțină pără, care a cauzat mici stricăciuni semănăturilor și porumbului; semănăturile în genere, grădinile, ogrădile cu pomi și zarzavaturile, viile și livețile de fân au mers bine; insecte vătămătoare agriculturii nu s'au ivit.

Plasa Cobia, timpul a fost frumos; ploii au căzut îndestulătoare, afară de comunele Puntea-de-Greci și Morteni, unde n'a ploaie de ajuns; semănăturile sunt frumoase, grânele, orzurile și ovăzurile sunt în mare parte foarte bune; pomii roditori și viile au rod îndestul; zarzavaturile sunt frumoase; fânețele asemenea. În comunele Grecii-Pétrăia, Mogoșani, Speriețeni, Bădulesci, Valea-Mare și Gura-Suței de și a căzut pără, dar fiind măruntă și rară, n'a cauzat nici o stricăciune.

Plasa Bolintinul, au căzut ploii puține; starea semănăturilor a fost bună; parte din grâne au mărunt; grădinele, ogrădile cu pometuri și zarzavaturile, viile și fânețele au fost bune, nefiind alte insecte vătămătoare de cât la parte din comune omiști.

Plasa Ialomița, ploii au căzut parțiale; semănăturile de toamnă au fost frumoase; cele de primă-veră mediocre; grădinile au fost bune.

Târgoviștea, au căzut ploii îndestulătoare fără accidente; grădinile, ogrădile cu pometuri și zarzavaturile sunt frumoase; insecte vătămătoare nu sunt.

**Iasi** — 10 Iunie. Starea timpului și a recoltelor, în intervalul de la 15—31 Mai expirat, a fost astfel:

Timpul a fost mai mult secetos, urmând numai nise ploii parțiale, cari au adus în mare parte folos recoltei, afară însă de o plăie cu grindină în mărimea unei nucii, care a căzut în ziua de 16 în comuna Băiceni din plasa Bahlui-Cărligătura și care a stricat aproape totă rōda viilor din acea localitate și a arborilor fructiferi, și o altă plăie iarăși cu grindină ce a căzut în ziua de 17 Mai, în comunele Tomesci și Poeni din plasa Codru, care asemenea a adus însemnate pagube viilor.

Semănăturile de toamnă sunt mediocre; mare parte însă au rămas stricate din lipsa ploilor.

Ovăzul și orzul parte merg bine, iar parte sunt mediocre, tot din lipsa ploilor; asemenea și fânețele.

Porumburile până acum sunt bune; prășila întâia aproape terminată.

Viile merg bine, afară însă de cele stricate de grindina urmată.

Pomii roditori și grădinăriele merg bine.

Insecte vătămătoare recoltelor nu s'au ivit în acest județ.

**Neamțu** — 10 Iunie. De la 15—31 Mai expirat, timpul a fost variabil în acest județ, în căldură, vânt, plăie și răceală mai ales noaptea; în plășile Bistrița și Mîdlocu însă a fost puțină plăie;

Semănăturile atât de toamnă cât și de primă-veră în genere merg bine, afară de plasa Mîdlocu unde merg, încet și mai ales în comunele

Mărgineni și Budesci-Ghicăi sunt de tot înapoiate.

Porumbul însă suferă din cauza răcelei. Prășila întâia a porumbului este aproape a se termina; pe unele locuri a început și a doua prășilă.

Fânețele, grădinile cu zarzavaturile și viile merg bine, însă pomii roditori au puțin fructe din cauza răcelelor urmate mai înainte.

Pe teritoriul comunei Bortesci s'au ivit niște vermi, cari se introduc în strojenii porumburilor și la legume și fac stricăciuni.

Tot în acea comună a ploaie cu grindină în ziua de 17 Mai, însă nu a cauzat stricăciuni de cât grăului de toamnă.

**Oltu** — 9 Iunie. Starea timpului și a semănăturilor în acest județ a fost după cum urmează.

În plasa Mîdlocu au căzut ploii la timp fără accidente; semănăturile de toamnă și de primă-veră arată o producție bună; legumele de prin grădini au mers bine; insecte vătămătoare nu s'au ivit.

Plasa Șerbănești, semănăturile de toamnă și primă-veră au mers bine; puțină rapiță ce a fost prin unele locuri s'a secerat și treierat; secerișul orzului de toamnă a început; pomii roditori, grădinele, livețile și viile arată o producție bună; insecte vătămătoare nu există.

Plășile Vedea-Olt, pe la toate comunele au căzut ploii; semănăturile de primă-veră și toamnă au mers bine; viile, livețile de pruni, cât și ceilalți pomi arată o producție satisfăcătoare.

**Suceava** — 9 Iunie. Starea timpului și a semănăturilor pe ultimele 15 zile din luna Mai expirat a fost astfel:

Plasa Siretu, timpul a fost bun; ploii au urmat fără să facă veri-o stricăciune; grăul a înspicat și, în urma timpului și a ploilor cari i-au fost favorabile, promite relativmente o bună recoltă, porumburile sunt eșite din prășila întâia și în general merg progresând. asemenea orzele și ovăzurile merg bine.

Plasa muntele, timpul în zilele de la 16—31 Mai trecut, a fost variabil, cu căldură, vânt și puțină plăie, iar în câte-va zile nopțile reci; accidente climatice n'au survenit; arăturile s'au terminat de locuitori, iar cea mai mare parte dintr'înșii au terminat prășila întâia a porumbului.

Puținele semănături de pâine albă ce se cultivă pe teritoriul comunei Mălini, merg bine.

Porumbul, fasolea, bobul, mazărea, cartofii, cănepa și inul ce se cultivă pe teritoriul comunei Brosceni, Mădeiu, Borcea, Sabasa, Farcașa și Mălini, merg bine și sunt deja în creștere.

Fânețele, grădinile cu pometuri și zarzavaturile merg bine și sunt în creștere; insecte vătămătoare agriculturii nu s'au ivit.

Plășile Șomuz Moldova, timpul a fost bun și cu ploii abundente în totă întinderea acestor plăși; în ziua de 29 Mai a căzut și puțină pără care n'a cauzat nici o stricăciune.

Recoltele de tot felul sunt bune, afară de seceră care pe unele locuri este rară și perită. Grădinile cu pometuri, zarzavaturile, fânețele și viile merg cu mare progres, nefiind atinse de insecte vătămătoare.



BULETIN METEOROLOGIC DIN JUDETE

In dimineața de 14 (26) Iunie 1887

Ajdud	Senin, vânt	15 + B.	Fălcăuș	Senin	15 + B.	Piatra	Senin	16 + B.
Alexandria	Senin	17 +	Folticești	Senin, vânt	7 +	Pitești	"	13 +
Baia-de-Aramă	"	"	Ferbinți	Senin	19 +	Piva-Petri	"	16 +
Babadag	"	15 +	Filiși	"	15 +	Pleșcoiu	Puțină plöe, sen.	16 +
Bacău	"	15 +	Filipești	"	16 +	Plocești	Senin	14 +
Balaciu	Variabil	17 +	Focșani	"	14 +	Podu-Turcului	"	13 +
Bălaia-Albă	Senin, vânt	17 +	Găești	"	16 +	Predeal	"	11 +
Bechet	Senin	11 +	Gorgova	"	15 +	Rădăuți	Variabil, senin	14 +
Bérlad	"	14 +	Hârlău	"	13 +	Râmna-Sărat	Senin, vînt	17 +
Bistrița	"	14 +	Hârșova	Variabil, senin	17 +	Râmna-Vâlcea	Variabil, senin	14 +
Botoșani	Senin, vânt	14 +	Herța	Variabil, sen., vînt	13 +	Râu-Vadului	Senin	13 +
Broscești	Senin	15 +	Horez	Senin	15 +	Roși-de-Vede	Senin, liniștit	18 +
Budești	"	17 +	Huși	"	14 +	Săvinele-Mart	Vînt, senin	14 +
Buhușu	"	14 +	Iaccea	Variabil, senin	19 +	Săscut	Senin	14 +
Burdujeni	"	10 +	Ivesci	"	13 +	Săveni	Nor, vînt, senin	12 +
Busu	"	16 +	Mamornita	Senin, nor	11 +	Sinaia	Senin	11 +
Calafat	"	12 +	Măcin	Variabil, senin	16 +	Slobozia	"	14 +
Călărăși	"	14 +	Măgurele	Senin	20 +	Spineni	Senin, frumos	"
Câmpina	Puțină plöe, senin	11 +	Mahmudie	"	16 +	Stefănești	Senin, vânt	15 +
Câmpu-Lung	Senin	11 +	Mangalia	Senin, marea calmă	"	Tecuci	Senin	13 +
Caracal	"	14 +	Mărgărești	Senin	16 +	Tergovisce	"	15 +
Ceatală	"	16 +	Mărginești	"	14 +	Tergu-Frumos	Senin, vînt	14 +
Cerna-Voda	"	15 +	Medjâie	"	16 +	Tergu-Jiu	Senin	15 +
Cetate	"	14 +	Mihăileni	Vînt, senin	11 +	Tergoru	"	15 +
Chilia-Vechie	Variabil, senin	18 +	Misi	Senin	17 +	Tulcea	"	15 +
Codăești	Vânt, senin	14 +	Moinești	"	13 +	Tândărești	"	15 +
Corabia	Variabil senin	14 +	Neamțu	"	13 +	Urleași	"	15 +
Cosia	Senin	16 +	Novaci	"	16 +	Ursiceni	"	14 +
Curtea-de-Argeș	"	12 +	Obdești	"	"	Valea-Călugăr.	"	16 +
Darabani	"	11 +	Ocna	Variabil, senin	15 +	Văleni	"	14 +
Domnești	Var., senin, vînt	19 +	Odobești	Senin	13 +	Vaslui	Vânt, senin	14 +
Dorohoi	Variabil, senin	13 +	Oltenești	"	15 +	Verciorova	Frumos	16 +
Drăgăhani	Senin, vânt	16 +	Ostro	"	17 +	Vulcan	Nor, senin	13 +
Drăgănești	Senin	14 +	Panciu	"	12 +	Vidra	Senin, liniștit	15 +
Drănceni	"	19 +	Păceni	"	15 +	Zăbreni	Senin	17 +
Fetești	"	"	Pătărlagele	"	15 +	Zimnicea	Variabil, senin	18 +

In dimineața de 15 (27) Iunie 1887

Ajdud	Nor, vânt	12 + B.	Fălcăuș	Senin, variabil	18 + B.	Piatra	Senin, plöe	10 + B.
Alexandria	Senin	18 +	Folticești	Senin, plöe, nor	7 +	Pitești	Senin	14 +
Baia-de-Aramă	Frumos	18 +	Ferbinți	Senin	20 +	Piva-Petri	"	18 +
Babadag	Senin, vânt, nor	15 +	Filiși	"	16 +	Pleșcoiu	"	15 +
Bacău	Variabil, nor	14 +	Filipești	"	16 +	Plocești	"	16 +
Balaciu	Vânt, liniștit	16 +	Focșani	Nor, vînt	16 +	Podu-Turcului	Senin, nor	10 +
Bălaia-Albă	Senin, nor	14 +	Găești	Senin	15 +	Predeal	Senin, vînt	14 +
Bechet	Senin	14 +	Gorgova	Senin, nor	16 +	Rădăuți	Variabil, senin	12 +
Bérlad	Senin, nor, vînt	15 +	Hârlău	Senin, nor, vînt	13 +	Râmna-Sărat	Nor, vânt	15 +
Bistrița	Senin	13 +	Hârșova	Senin, nor, vînt	14 +	Râmna-Vâlcea	Senin	14 +
Botoșani	Variabil, p. plöe	15 +	Herța	Variabil, plöe	12 +	Râu-Vadului	"	"
Broscești	Norat	9 +	Horez	Senin	16 +	Roși-de-Vede	Senin, frumos	18 +
Budești	Senin, liniștit	20 +	Huși	Senin, variabil	14 +	Săvinele-Mart	Senin	15 +
Buhușu	Senin, plöe	10 +	Iaccea	Norat	16 +	Săscut	Nor vânt	10 +
Burdujeni	Variabil, nor, vînt	9 +	Ivesci	Senin, vânt	16 +	Săveni	Senin, vânt	11 +
Busu	Senin	16 +	Mamornita	Variabil, plöe	10 +	Sinaia	Senin	13 +
Calafat	"	14 +	Măcin	Var., nor, vînt	14 +	Slobozia	"	15 +
Călărăși	"	18 +	Măgurele	Senin	18 +	Spineni	"	"
Câmpina	Senin, nor	12 +	Mahmudie	Senin, nor	17 +	Stefănești	Variabil, plöe	14 +
Câmpu-Lung	Senin	15 +	Mangalia	Senin, marea calmă	"	Tecuci	Senin, nor	14 +
Caracal	"	17 +	Mărgărești	Nor, vânt	13 +	Tergovisce	Nor	16 +
Ceatală	Senin, nor	17 +	Mărginești	Senin	16 +	Tergu-Frumos	Senin, liniștit	12 +
Cerna-Vodă	Senin	15 +	Medjâie	"	18 +	Tergu-Jiu	Senin	16 +
Cetate	"	16 +	Mihăileni	Senin, nor	9 +	Tergoru	Nor, vînt	16 +
Chilia-Vechie	Senin, vînt	19 +	Misi	Puțină plöe, senin	16 +	Tulcea	Senin, vânt	15 +
Codăești	"	17 +	Moinești	Senin, nor	11 +	Tândărești	"	"
Corabia	Senin	17 +	Neamțu	Senin, p. plöe	9 +	Urleași	Senin, vînt	15 +
Cosia	"	"	Novaci	Senin	15 +	Ursiceni	Variabil, senin	16 +
Curtea-de-Argeș	"	16 +	Obdești	"	"	Valea-Călugăr.	Nor, vînt	16 +
Darabani	Variabil, senin, vânt	10 +	Ocna	Variabil, nor	11 +	Văleni	Senin	18 +
Domnești	Senin, vînt	10 +	Odobești	Nor, vânt	15 +	Vaslui	Senin, vînt	17 +
Dorohoi	Senin, vânt, nor	13 +	Oltenești	Senin, vânt	17 +	Verciorova	Frumos	16 +
Drăgăhani	Senin	17 +	Ostro	Senin	15 +	Vulcan	Senin	13 +
Drăgănești	Senin, frumos	17 +	Panciu	Nor, vânt	12 +	Vidra	Senin, vânt	20 +
Drănceni	Senin, nor	14 +	Păceni	Senin, plöe, nor	11 +	Zăbreni	Senin	18 +
Fetești	"	"	Pătărlagele	Senin	14 +	Zimnicea	"	20 +

INSTITUTUL METEOROLOGIC AL ROMANIEI

BULETIN ATMOSFERIC

STATIUNI	OBSERVAȚIUNI: De la 14 (26) Iunie 1887, orele 6 a. m.								In 24 ore			De la 13 (25) Iunie 8 ore s. s.					OBSERVAȚIUNI
	Barometru redus la 0° și la nivelul mării		Temperatura aerului		Umefolia %	Vântul		Starea Cerului	Ploaie sau zăpadă	Temper. extr.		Barometru redus la 0° și la nivelul mării	Temper.	Vântul		Starea Cerului	
	Observ.	Variat.	Observ.	Variat.		Dirrecția	Târnia			Max.	Min.			Dirrecția	Târnia		
T-Severin .	762.7	+ 0.8	19.8	- 1.4	70	SW	1	f. senin	—	27	13	762.4	20.6	NE	1	f. senin	Starea mării f. liniștită.
Balota . .	762.2	+ 0.3	18.0	- 1.0	60	—	—	"	—	28	12	761.6	24.0	W	1	"	
Craiova . .	762.0	- 0.7	18.4	- 0.4	53	W	2	p. noros	—	23	10	760.7	20.0	W	2	"	
Slatina . .	761.8	- 0.3	18.9	- 1.4	76	SW	2	f. senin	—	29	20	760.3	22.0	NE	2	noros	
Giurgiu . .	762.5	+ 0.7	11.6	- 8.4	60	N	1	"	—	24	14	762.4	16.7	S	2	senin	
Constanța .	761.6	+ 1.4	17.3	- 1.9	58	—	—	senin	—	23	13	761.0	18.0	NW	1	f. senin	
Sulina' . .	762.2	+ 0.4	20.9	+ 1.3	44	NW	2	f. senin	—	25	12	761.4	20.0	NNW	4	p. noros	
Galății . .	760.4	- 0.7	23.0	+ 3.6	48	—	—	p. noros	—	26	11	761.1	19.5	NE	1	senin	
Brăila . . .	761.6	- 0.2	16.0	+ 2.7	60	N	1	f. senin	—	18	4	762.8	12.0	NW	3	"	
Sinaia . . .	765.8	+ 5.1	19.8	+ 0.8	64	E	1	"	—	26	19	765.5	20.2	NNW	1	f. senin	

De la 15 (27) Iunie 1887, orele 8 dimineața.								De la 14 (26) Iunie 1887, 8 ore s. s.									
Bucureștii .	759.6	- 2.7	21.2	- 0.1	58	ENE	1	p. noros	—	30	13	757.8	22.6	W	1	f. senin	Barometru se urcă.

BULETIN ATMOSFERIC SEPTEMANAL No. 76

Resumatul observațiilor meteorologice făcute de Luni 20 Iunie până Duminică 26 Iunie 1887, st. n.

\* Altitudinea d'asupra nivelului mării aproape 90 metri.— Termometrul la 2 metri d'asupra pământului.— Heliograful la 13 m,80 și Anemometrul la 15 metri d'asupra pământului.

Z I U A	Temperatura aerului în grade C.							Temperatura pământului la adâncime de:				Temperat. apelor din puț la adânc. de 10m.	Barometru redus la 0° în m.m.	Vântul		Umef. relat. în proc.	Evaporația apelor în milimetri	Ploaie sau zăpadă în milimetri	Nebulositatea (0-10)	Heliograful în ore	Aspectul zilei	
	La umbră			Fără apărător				0m,30	0m,60	0m,90	1m,22			Dirrecția dominantă a zilei	Ințelă în metri pe secundă							
	Medie	Maximă	Minimă	La fața pământului		La 0m,75 d'asupra pământului																
				Max.	Min.	Max.	Min.															
Luni 20 Iunie .	17.9	25.5	10.5	45.9	9.5	30.0	10.0	55.5	18.5	18.2	16.7	15.8	12.5	750.5	var.	3.0	57	1.5	0.4	5.7	7.0	Dimineața și op., vînt slab. S.era noros, v. slab.
Marti 21 . . .	21.4	29.0	13.5	52.0	9.0	33.5	12.2	57.0	19.4	17.9	16.7	15.8	12.2	750.3	WSW	4.5	40	3.8	—	1.0	12.5	Dimin. f. senin, vînt slab. S.era f. senin, vînt puțin.
Mercuri 22 . .	18.6	26.5	13.5	60.0	14.0	32.0	12.0	58.0	20.7	18.3	16.7	15.8	12.2	752.0	WSW	6.0	55	2.4	0.0	8.3	6.0	Dimineața nor., v. slab. S.era picături, acop., vînt slab.
Joi 23 . . . .	18.8	26.0	11.5	54.0	9.0	31.5	10.5	58.5	20.4	18.6	16.8	15.8	12.2	751.1	WSW	7.5	50	3.0	—	2.0	6.5	Dimin. f. senin, vînt slab. S.era f. senin, vînt slab.
Vineri 24 . . .	22.0	27.5	10.5	57.5	8.0	33.0	9.0	63.5	20.7	18.7	17.0	16.0	12.6	752.2	NNE	5.5	42	3.0	—	3.7	9.5	Dimineața nor., v. slab. S.era senin, vînt slab.
Sâmb. 25 . . .	20.5	29.0	15.0	50.5	12.0	35.5	14.5	63.0	21.2	18.9	17.1	16.0	12.2	753.1	WSW	3.0	50	3.3	0.0	6.3	7.0	Dim. nor., v. slab. S.era acoperit, vînt puțin.
Dumin. 26 . . .	21.1	30.0	11.0	60.0	7.5	36.0	10.0	58.5	21.5	19.1	17.2	16.1	12.5	751.5	var.	4.0	39	3.2	—	1.7	13.0	Dimineața f. senin, vînt slab. S.era f. senin, v. slab.

Director, St. H. HEPITES.

ANUNȚURI MINISTERIALE

MINISTERUL DE INTERNE

Dirrecția generală a telegrafelor și postelor

Se publică spre cunoștința generală că, la licitația ținută la dirrecția generală a telegrafelor și postelor, în ziua de 29 Mai (10 Iunie), pentru aprovizionarea a 3.000 pahare desticla, neiesulând un preț destul de avantajos, o

noă licitație se va ține în ziua de 2 (14) Iulie, pentru aprovizionarea paharelor mai sus menționate.

Condițiunile licitației și furniturile se pot vedea de amatori în *Monitorul oficial* No. 268 din 1887, și care nu se modifică de cât în privința garanției provisorie care se reduce la suma de lei 150, de ore-ce se scot din licitație elementele și sulfatul de cupru ce aș figurat la prima licitație.

No. 10.279. \* 1887, Iulie 1.

La 1 (13) Iunie 1887, s'a deschis la baile Slanic din județul Bacău, pentru timpul stagiunii băilor, un oficiu telegrafo-postal, cu serviciu limitat de zi.

Ac.esta se publică spre generala cunoștință.

No. 10.185. \* 1887, Maiu 30.

Dirrecția generală a serviciului sanitar

Infirmal Pandeles Grigorasu, din comuna București, decedând în ospiciul de



infirmi de la Brâncoveni, din județul Romanai, au rămas de la densus efectele următoare și a nume: 1 pălărie neagră, 1 față de palton, 1 perină de fulgi, 3 cămăși, 2 perechi ismene, 1 prosop, 4 fețe de perină, 1 pecetie, 1 batistă, 1 perie de cap, 1 pereche ciorapi de bumbac, 1 peptine mic, 1 legătură de gât, 1 chimir de picior, 1 foie bilanț între frații Grigoratu cu Marmorosș, un gémantan de pele, 1 baston, precum și lei 3, bani 50 în numerariu.

Se publică dar și re cunoștința moștenitorilor decedatului să se prezinte la menționatul ospiciu, de unde, dupe ce vor proba dreptul lor, să primescă efectele sus citate.

No. 6.392.

1887, Iunie 11.

—Se aduce la cunoștința publică că consiliul sanitar superior, prin jurnalul cu No. 877 din 9 Iunie 1887, aprobat de D. ministru, a acordat D-lor farmaciști din țără, în conformitate cu art. 102 din legea sanitară, permisiunea de a vinde următoarele medicamente compuse străine, cu prețurile notate în dreptul lor, fixate chiar de fabricant, conform jurnalului consiliului sanitar superior cu No. 1.679 din 5 Decembrie 1886, aprobat de D. ministru.

1. Pilule de Blancard cu 6 lei flaconul mare și 4 lei flaconul mic.

2. Sirop de iodure de fer cu 8 lei, 50 bani flaconul.

Tot-d'o-dată se mai aduce la cunoștința publică că, conform sus menționatului jurnal cu No. 1.679, aceste medicamente trebuie să aibă și prețurile lor imprimate pe etichetă.

No. 6.446.

1887, Iunie 12.

—La 15 Iulie 1887, se va ține concurs la direcția generală a serviciului sanitar pentru ocuparea postului vacant de medic secunar la spitalul Filantropic din Craiova, pendinte de primăria acelei comune. D-nii doctori în medicină, cari ar dori să se prezinte la acel concurs, vor înainta direcției sanitare cu 20 zile înainte de ziua concursului petițiunile de înscriere la concurs, însoțite de următoarele acte:

Actul de nascere sau de naturalizație;

Diploma de doctor în medicină și certificatul de liberă practică în țără;

Certificatul constatator că au făcut stagiul de un an în armată;

Certificate de funcțiunile ce au mai ocupat.

Petițiunile cari nu vor fi însoțite de aceste acte nu se vor lua în considerație.

Concursul consistă din două probe, una orală și una clinică. Proba orală va trata despre o cestiune de medicină internă sau de chirurgie, și proba clinică va consista în examinarea și diagnostica-

rea a trei bolnavi, și anume: un cas de bôle interne, un cas de bôle externe (chirurgie) și un cas de obstetrică sau va face manipularea obstetricală pe fantom.

No. 5.309.

1887, Mai 11.

—Se aduce la cunoștința D-lor medici veterinari că, la 1 Septembrie 1887, orele 11 dimineața, se va ține concurs în localul direcției generale a serviciului sanitar pentru trimiterea ca burieri a trei medici-veterinari, pe trei ani, spre a se specializa în scótele veterinare din străinătate, și anume: două pentru Austria și una în Franția.

Aspiranții vor face cererile lor de înscriere la concurs ministerului de interne (direcția generală a serviciului sanitar), cel mult până la 15 August inclusiv 1887.

Cererile vor fi însoțite de: a) actul de nascere sau diploma de naturalizare la cas de a fi fost străin; b) diploma de medic-veterinar; c) certificatul despre stagiul făcut în armată.

Concursul se va ține în conformitate cu regulamentul și programa concursului pentru trimiterea medicilor-veterinari ca bursieri ai ministerului de interne, spre a se perfecționa la scótele veterinare din străinătate, publicat în *Monitorul oficial* No. 287 din 29 Martie 1887.

No. 6.159.

1887, Iunie 6.

#### Direcția Monitorului oficial și imprimeriei Statului

În ziua de 17 Iulie 1887, la orele 2 p. m., se va ține licitațiune orală în cancelaria direcțiunei, Bulevardul Independenței, pentru vânzarea mai multor mi de kgr. foi de *Monitore* vechi cu suplimentele lor.

Concurenții pentru a fi admiși la licitațiune vor depune o garanție de 100 lei în numerariu sau efecte garantate de Stat.

Condițiunile cu care se face această vânzare, precum și materialul, se pot vedea la direcțiune în toate zilele de lucru.

No. 1.613.

s, d

1887, Iunie 15.

#### MINISTERUL CULTELOR ȘI INSTRUCȚIUNEI PUBLICE

Pentru ocuparea în mod provizoriu, conform legii, a catedrei de limba elenă de la liceul din Ploesci, ministerul, aușind pe consiliul permanent al instrucțiunei, publică concurs pe ziua de 20 Iunie 1888.

Concursul se va ține la Universitatea din București.

Aspiranții, spre a fi admiși să concureze, vor trebui să posedă titlurile de studiu cerute de art. 1 și 4 din legea

pentru numirea profesorilor la scótele secundare din 1879.

Inscrierile se fac la minister cu cel puțin 8 zile înainte de termenul fixat pentru concurs.

No. 6.766.

15\*

1887, Iunie 8.

—La 1 Iulie 1887, expirând contractul pentru antreprisa aprovizionării asilului Elena Dómna cu articolele de băcănăie necesare în cursul unui an, ministerul publică licitațiune pentru darea în întreprindere a acestei furnituri pe ziua de 3 Iulie 1887.

Licitațiunea se va ține în pretoriul ministerului, la orele 2 p. m., prin oferte sigilate, conform legii comptabilității generale a Statului.

Furnisorul care se va angaja cu această întreprindere trebuie să fie băcan din Capitală, având un magazin cât se poate mai în centrul orașului.

Predarea articolelor necesare Asilului se va face de furnisor către comitetul de menagiū al Asilului sau către servitoriū trimiși de densus, în ori-ce timp al zilei și în ori-ce cantitate și s'ar cere, sub luare de chitanță semnată de comitetul de menagiū.

În cas când furnisorul nu va procura articolele de calitate bună, direcția este în drept ale respinge și ale procura din altă parte în comptul furnisorului; iar dacă se va constata că furnisorul continuă a preda articole de calitate rea, sau, într'un cuvânt, dacă se va abate de la îndatoririle angagementului luat, ministerul este în drept ca fără verifor mă de judecată sau somațiune prealabilă să resilieze contractul, și în acest cas furnisorul rămâne responsabil de toate daunele ce s'ar întâmpla prin resilierea contractului.

Plata cuvenită furnisorului pentru articolele predate în cursul unei luni se va face prin mandate asupra casieriei publice, în baza compturilor ce va prezinta de la comitetul de menagiū al Asilului.

Concurenții pentru a putea fi admiși la licitație vor trebui să depună o cautiune provisorie de lei 1.500.

Cantitățile necesare aproximativ în cursul anului se pot vedea la minister cu 7 zile înainte de termenul fixat.

No. 6.980.

2, 2 d.

1887, Iunie 10.

#### MINISTERUL AGRICULTUREI, INDUSTRIEI, COMERCIULUI ȘI DOMENIELOR

Ministerul, aușind pe comisiunea permanentă, publică spre cunoștința generală că, la 10 Septembrie 1887, se va ține concurs pentru ocuparea cu titlu provizoriu, conform legii, a următoare-

lor cadre de la școala de agricultură și silvicultură de la Herăstrău:

1) Catedra de botanică și tehnologia agricolă și silvică;

2) Catedra de fizică, climatologie, mineralogie și geologie;

3) Catedra de geniul rural;

4) Catedra de amenajament, precum și a următoarelor funcțiuni de conferențieri:

1) Conferențiar de comptabilitate, care va fi și secretar-comptabil al școlii;

2) Conferențieri de matematici.

Pentru ca aspiranții să fie admiși la concurs trebuie să îndeplinească următoarele condițiuni:

#### Pentru profesori

a) Să fie români sau naturalizați;

b) Să posedă diploma de bacalaureat și diploma de licență sau doctorat a unei facultăți sau a unei școli superioare în specialitatea pentru care concurează;

c) Să fi satisfăcut condițiilor legii de recrutare.

#### Pentru conferențieri

a) Să fie români sau naturalizați;

b) Să posedă diploma unei facultăți sau a unei școli speciale în ramura respectivă;

c) Să fi satisfăcut condițiilor legii de recrutare.

Concursul se va ține la orele 12 din zi în palatul Universității din București, după prescripțiunile regulamentului legii concursurilor din 17 Martie 1879.

Cererile de înscriere la concurs se vor adresa ministerului agriculturii (diviziunea agriculturii) cel mai târziu până la 2 Septembrie 1887; iar programa concursului este cea publicată în *Monitorul oficial* No. 48 din 1887.

No. 22.074. \*\* 1887, Mai 29.

—Se aduce la cunoștința generală că, la 10 Iulie 1887, orele 3 p. m., se va ține licitațiune la minister, (diviziunea agriculturii etc.), pentru furnitura materialului de studiu de la școala superioară de medicină veterinară.

Licitația se va ține cu oferte sigilate și pentru aparatele și cele trebuincioase fiecărei cadre sau laborator în parte; iar garanția provizorie ce se cere e de 5 la sută din prețul fiecărui devis.

Devisele se pot vedea la minister, în toate zilele de lucru, de la orele 9—12 a. m.

Art. 40—57 din legea comptabilității generale a Statului sunt obligatorii la licitație.

No. 23.528. \* 1887, Iunie 5.

—La 26 Iunie 1887, orele 2 p. m., se va ține licitațiune publică orală, atât la administrațiunile plășilor Constanța, Mangalia, Medgidia și Hârșova, cât și la

comunele respective, pentru arendarea stuhăriilor publicate în *Monitorul oficial* No. 277 din 17 Martie 1887, afară de comunele Gârliciu, Saraiul și Ostrov, pe termen de 3 ani, socotit de la 1 Aprilie 1887, considerându-se la plată anul curent ca an deplin și cu condițiile generale publicate în menționatul *Monitor*.

Licitațiunea se va urma după regulamentul publicat în *Monitorul oficial* cu No. 230 de la 22 Ianuarie 1884.

Pentru comunele Hârșova și Cioban concurența se va începe de la câte 300 lei de fie-care; iar pentru celelalte comune de la ultimul preț cu care au fost arendate în anii trecuți.

No. 24.962. 1887, Iunie 12.

—D. Emil Flam, antreprenorul carierei Lagea de la comuna Hârșova, pe perioada de la 1 Ianuarie 1886 până la 31 Decembrie 1890, neînțepând exploatarea acelei cariere în termenul de 3 luni prevăzut prin art. 7 din condițiunile de arendare, ministerul declară resiliat contractul ce avea încheiat cu D-sa pentru acea carieră, potrivit art. 20 din condițiunile de arendare, și îi face prin acesta cunoscut că cariera să ia în posesiune la Stat; iar D-sale rămâne a se aplica dispozițiile art. 21 și 22 din condițiunile arendării.

Pentru rearendarea acestei cariere se va ține licitațiune publică orală la prefectura de Constanța și la administrația plășii Hârșova, în ziua de 30 Iunie 1887, la orele 2 p. m.

Rearendarea carierei se face pe restul periodului și tot în condițiunile cu care o avea D. Emil Flam și care sunt publicate în *Monitorul oficial* No. 179 din 14 Noiembrie 1885 și No. 47 din 1 Iunie 1886.

Licitațiunea se va urma după regulamentul publicat în *Monitorul oficial* cu No. 230 din 22 Ianuarie 1884.

Garanția provizorie pentru a putea concura la licitație va fi de lei 200 în numerariu sau efecte publice garantate de Stat.

No. 25.061. 1887, Iunie 13.

—În conformitate cu dispozițiunile art. 13 din legea vânzării bunurilor Statului, ministerul destinând a se vinde în loturi locuitorilor mărginași din Târgu-Neamțu, parte din moșia Târgu-Neamțu, trupurile Mănesci, Colacu, Șesul-Cărămidarei și Țarina-Mare, situate în județul Neamțu, plasa De-sus-Mișlocu, comunele Petricani și Humulesci, fostă pendinte de monasirea Neamțu, în întindere totală de 515 hectare, 142 m. p., care s'a împărțit în 129 loturi specificate în tabelul publicat în *Monitorul oficial* No. 37 din 19 Mai 1887.

1. Trupul Mănesci ce face parte din comuna Petricani, coprinzând loturile cu No. 1—12 inclusiv, se învecinește la Nord cu imajul Târgului-Neamțu și șosea Târgu-Neamțu la Pășcani, care servă de perimetru al părții cu pădure resvată Statului, la Sud cu prundu apei Neamțu sau Ozana, cu locul fabricii de postav a D-ului Alcaș și cu foștii clăcași de pe moșia Statului Blebea, la răsărit cu moșia Grași, proprietatea Statului și la apus cu Târgu-Neamțu, iar

2. Cărămidăria, Șesul-Cărămidarei, Țarina-Mare și Colacu, care sunt despărțite de trupul principal Mănesci numai prin apa și prundu Neamțu sau Ozana și conține loturile cu No. 93—129 inclusiv, se învecinește la Nord cu vatra satului Humulesci, cu prundu apei Nemțșorului sau Ozana, la Vest, Sud și Est cu locurile însurățelilor de pe moșiele Vânătorii-Neamțului și Ocea.

Prundu apei Neamțu sau Ozanei însemnat pe plan cu lit. A 26 de 55 hectare, 5.463 m. p., neavând vre-o valoare reală s'a exclus din parcelare.

Dupe calitatea pământului partea destinată vânzării în loturi s'a împărțit în 6 serii.

Seria C, calitatea I, conține loturile de la No. 48 până la No. 58 inclusiv.

Seriile B și E, calitatea II, conțin loturile de la No. 38 până la No. 47 și de la No. 93 până la 105 inclusiv, și

Seriile A, D și F, de calitatea III, conțin loturile de la No. 1 până la No. 37, de la No. 59 până la No. 92 și de la No. 106 până la No. 129 inclusiv.

Partea ce se vinde este arendată pe periodul 1886—1896.

Dupe situațiune și calitatea pământului venitul anual al unui hectar de teren s'a calculat precum urmază:

Venitul anual al unui hectar de pământ, calitatea I, seria C., fiind socotit de lei 29, bani 70, care înmulțit cu 20, conform art. 14 din lege, dă ca valoare unui hectar de fond lei 594.

Acela din seria B. și E. calitatea II, fiind calculat pentru un hectar la lei 22, bani 28 × 20 dă ca valoare a unui hectar de fond lei 445, bani 60.

Venitul unui hectar de pământ calitatea III din seria A. D. și T., fiind de lei 14, bani 68 × 20 = 293 lei, 60 bani.

Venitul anual al unui hectar de imaj fiind de lei 12, bani 65 × 20 = 253 lei.

Fâneața având același preț în localitate ca și arătura s'a clasificat după prețurile arăturii din seriile respective.

Pe aceste baze fiind fixate prețurile loturilor coprinse în tabelul menționat, ministerul, conform legii, le aduce la cunoștința locuitorilor mărginași ai orașului Târgu-Neamțu, care se găsesc în condițiunile legii și voesc să cumpere pământ în loturi, să facă cerere în scris

fie-care în parte către acest minister în termen de 6 luni de la data acestei publicațiuni.

În cererea ce se va prezenta direct ministerului formată după modelul lit. A. ce se arată în menționatul *Monitor*, de către persoana cu drept a cumpăra pământ, se va indica anume seria și numerele loturilor ce voesc să ia din cele împărțite pe planul depus la primăria urbei Târgu-Neamțu, însă numai până la complectarea maximului de 8 hectare.

Cererea va fi însoțită de un certificat format după modelul lit. B., din *Monitorul* No. 37 din 1887, liberat de primăria comunei Târgu-Neamțu, prin care să se constate ca persoana care a făcut declarațiune este într'adevăr locuitor român mărginaș, lucrător manual de pământ, domiciliat în acea urbe și are drept după lege să cumpere pământ. Fără asemenea certificat cererea este considerată ca neprimută.

Vîndarea se face în condițiunile legii pentru înstrăinarea bunurilor Statului de la 12, 14 și 5 Aprilie 1881, 1884 și 1886 și a regulamentului publicat în *Monitorul oficial* No. 220 din 10 Ianuarie 1885, din care se pun în vedere amatoriilor dispozițiunile următoare:

Dupe art. 45, cumpărătorii vor plăti la început a deca parte din prețul vîndărei în termen de o lună de la confirmarea vîndărei, iar restul în 24 ani cu dobînda de 6 la sută și amortisment după tabel (1 leu, 92 bani la sută) pe fie-care an, în rate trimestriale, plătibile la începutul fie-cărui trimestru.

Acești 24 ani încep să curgă de la împlinirea anului bugetar în care s'a efectuat vîndarea.

Art. 46. Cumpărătorii au facultatea de a plăti cu anticipație toate ratele viitoare; în acest caz ei nu vor fi ținuți să plătească de cât capitalul coprins în fie-care rată.

Art. 49. Cumpărătorii de bunuri de ori-ce natură sunt datorii în termen de o lună să plătească către fisc taxele prevăzute de legea timbrului.

Art. 50. Pentru ori-ce întârziere de plată la termenele statornicite, să plătească dobînda de 8 la sută pe an; această dobînda este datorită chiar și pentru taxele cerute de legea timbrului fără judecată și somațiune.

Art. 51. Dacă în termen de o lună de la data confirmării publicată în *Monitor* nu se va achita decimeea, ministerul agriculturii, industriei, comerțului și domeniilor este în drept, fără somațiune și judecată, să scotă în vîndare pe comptul cumpărătorilor bunurile cumpărate de dînsii.

Același drept are ministerul și pentru neplata ratelor la termenele fixate.

Deficitul ce va rezulta din revîndare

se va încasa fără judecată sau somațiune din garanția depusă și în cas de neajuns din ori-ce avere a debitorului, conform legii de urmărire.

Art. 52. Dreptul Statului de a scote în revîndare bunurile vîndute în casurile arătate la art. 51, nu exclude facultatea pentru Stat de a menține ori când vîndarea și a urmări ori-ce avere a cumpărătorului, conform cu legea de urmărire.

Se mai aduce la cunoștința locuitorilor că, după art. 4, alin. II din legea comptabilității generale a Statului, anul financiar considerându-se de la 1 Aprilie până la 31 Martie, plata ratelor pentru loturile vîndute se va calcula luându-se de normă anul financiar.

Asemenea loturi se vor putea vinde și la alte persoane, însă numai pentru înființare de stabilimente industriale după un plan și devis aprobat de minister mai înainte de ziua licitației.

Comunele sunt asemenea autorizate a cumpăra unul sau mai multe loturi de cari ar avea nevoie pentru trebuințele orașului.

Art. 18. Comunele și cei cari vor fi cumpărat loturi pentru înființare de stabilimente industriale sunt obligate ca, în termen de trei ani de la cumpărare, să pună în aplicare stabilimentele sau îmbunătățirile pentru cari au cumpărat pământ.

În cas contrariu vîndarea se va considera de drept resiliată.

No. 14.124. s. 104 1887, Aprilie 3.

— Din moșia Verguleasa-Berendesa, situată în comuna Simileasca din plasa Sărata, județul Buzău, fostă pendinte de episcopia Buzău, rămânînd nevîndute loturile coprinse în tabelul de mai jos, ministerul publică, spre cunoștința locuitorilor români mărginași, lucrători manuali de pământ, domiciliați în orașul Buzău, că, în ziua de 16 Septembrie 1887 și următoarele, se va ține licitațiune publică, în localul ministerului domeniilor, calea Victoriei No. 103, pentru vîndarea acestor loturi, în condițiunile legii din 12, 14 și 5 Aprilie 1881, 1884 și 1886, și a regulamentului inserat în *Monitorul oficial* No. 220 din 10 Ianuarie 1885. Locuitorii cari se găsesc în condițiunile legii și voesc a cumpăra asemenea loturi spre a putea fi admiși la licitațiune, trebuie să prezinte comisiunii de vîndare, pe lângă garanția provisorie care este de lei 64 pentru fie-care lot și un certificat de către primăria urbei Buzău, prin care să se constate că este într'adevăr locuitor român mărginaș, lucrător manual de pământ, domiciliat în acea urbe și are drept după lege să cumpere pământ.

Dupe art. 45 din lege, cumpărătorul

este obligat ca în termen de o lună de la confirmarea vîndărei să răspundă a deca parte din prețul rezultat la licitațiune; iar restul de nouă decimi în termen de 24 ani, cu dobînda de 6 la sută și amortisment după tabel (1 leu și 92 bani la sută) pe fie-care an, în rate trimestriale, plătibile la începutul fie-cărui trimestru.

Acești 24 ani încep să curgă de la împlinirea anului bugetar în care s'a efectuat vîndarea.

Tabel de loturile din moșia Verguleasa-Berendesa din județul Buzău, ce sunt a se vinde de veel, în ziua de 16 Septembrie 1887, în localul ministerului domeniilor, calea Victoriei No. 103.

1. Lotul No. 233 ca de 2 hectare pământ de arătură, seria I; învecinat la Nord cu lotul No. 234, la Vest cu lotul No. 232, la Est cu lotul No. 217 și la apus cu traseul liniei ferate Buzău-Brăila, evaluat cu lei 860, nu este închiriat; garanția lei 64.

2. Lotul No. 209, în mărime ca de 2 hectare pământ de arătură, seria I; se învecinează la Nord cu moșia Sărățeanu a D-ului Haralambie Rălescu, la Vest cu lotul No. 208, la răsărit cu lotul No. 158 și la apus cu lotul No. 265, nu este închiriat, evaluat cu lei 860; garanția provisorie lei 64.

3. Lotul No. 405, în mărime ca de 2 hectare pământ de arătură, seria II; se învecinează la Nord cu lotul No. 406, la Sud cu lotul No. 404, la Est cu lotul cu No. 356 și 357 și la Vest cu lotul No. 448, evaluat cu lei 700, nu este închiriat; garanția provisorie lei 64.

4. Lotul No. 455, în întindere ca de 2 hectare pământ de arătură și cu pădure, seria II; învecinat la Nord cu lotul No. 456, la Sud cu lotul No. 454, la Est cu lotul No. 413 și 414 și la Vest cu lotul No. 495 și 497, evaluat cu lei 854, bani 40, nu este închiriat; garanția provisorie lei 64.

5. Lotul No. 471, în mărime ca de 2 hectare pământ de cultură, seria II; se învecinează la Nord cu lotul No. 472, la Sud cu lotul No. 470, la Est cu lotul No. 474 și la Vest cu lotul No. 522, 523 și 524, nu este închiriat, evaluat cu lei 700; garanția provisorie lei 64.

6. Lotul No. 549, în mărime ca de 2 hectare pământ de arătură, seria II; se învecinează la Nord cu lotul No. 550, la Sud cu lotul No. 548, la Est cu lotul No. 489 și la Vest cu drumul Fintescilor, nu este închiriat, evaluat cu lei 600; garanția provisorie lei 64.

No. 20.443. s. 104 1886, Mai 18.

— În conformitate cu dispozițiunile art. 4 din legea vîndărei bunurilor Statului, promulgată și publicată prin *Monitorul oficial* No. 5 din 5 Aprilie 1886,

ministerul, îndeplinind formalitățile cuvenite pentru vânzarea în loturi a moșiei Fântânelele, situată în comuna Slăviteni din plasa Ocolul, județul Romanați, fostă pendinte de monastirea Glavariocu, în întindere de 786 hectare, 1.990 m. p., care s'a împărțit în 157 loturi în întindere și cu prețurile arătate în tabelul de mai jos.

Acastă moșie fiind arendată pe periodul 1884—1889, cu lei 14.000 anual;

Se aduce la cunoștința locuitorilor români cultivatori de pământ, învătăto-riilor și servitorilor bisericeii cari n'au pământ sau de și au însă mai puțin de 5 hectare, singuri în drept a cumpăra asemenea loturi, ca, având 'n vedere planul depus la comuna Slăviteni, conform art. 65 din regulamentul legii vânzării bunurilor Statului, publicat prin *Monitorul oficial* No. 220 din 10 Ianuarie 1885, să bine-voiască a se adresa la prefectura locală în termen de 3 luni de la data acesteia, cu cerere în scris, în care să arate anume lotul ce voesc a cumpăra, ca pe baza acelor declarațiuni ministerul să pótă face și celelalte lucrări pentru vânzare, dupe cum dispune art. 66 din sus citatul regulament.

Vânzarea acestor loturi, conform art. 67 și 69 din regulament, se face cu obligațiune pentru cumpărător ca, în termen de 3 zile din ziua vânzării, să răspundă la percepătorul respectiv sau la casieria generală a județului, pe com-putul casei de depuneri, a deca parte din prețul lotului, împreună cu taxele cerute de legea timbrului și înregistrării, și să presinte comisiunii ce se va însărcina în localitate cu vânzarea recipisa pentru vârsarea de cime și a taxelor, iar restul celor 9 decimi '1 va răspunde în termen de 24 ani cu dobândă de 6 la sută și amortisment dupe tabel, în fiecare an în rate trimestriale, plătibile la începutul fie-cărui trimestru, întocmai cum prescrie art. 45 din legea de la 14 Aprilie 1884, împreună cu cheltue-lile făcute, conform art. 3 din aceeași lege.

Ca condițiuni speciale se pune în cunoștința cumpărătorilor că, dupe art. 4, al. II din legea comptabilității generale a Statului, anul financiar considerându-se de la 1 Aprilie până la 31 Martie, plata ratelor pentru loturile vândute se va calcula luându-se de normă anul financiar.

Asemenea se aduce la cunoștință ca în cas când cumpărătorul unui lot nu ar răspunde de cime împreună cu taxele timbrului în termen de 3 zile de la data vânzării, comisiunea, conform art. 69 din regulament, va putea vinde în-dată lotul altuia în aceleași condițiuni.

Dupe art. 19 din legea de la 5 Aprilie 1886, nimeni nu pótă cumpăra mai

mult de 10 hectare (2 loturi a câte 5 hectare unul).

*Tabel de prețul loturilor din moșia Fântânelele, situată în județul Romanați, fostă pendinte de monastirea Glavariocu.*

2.189 lei, 50 bani, prețul fie-cărui din loturile arătate în plan cu No. 1—35 inclusiv, No. 38—107 inclusiv și 110 până la 145 inclusiv, având fie-care o întindere de câte 5 hectare.

2.351 lei, 52 bani, prețul lotului cu No. 36, în întindere de 5 hectare, 3.700 m. p.

2.736 lei, 87 bani, prețul lotului cu No. 37, în întindere de 6 hectare, 2.500 m. p.

3.323 lei, 4 bani, prețul lotului cu No. 108, în întindere de 7 hectare, 6.000 m. p.

2.890 lei, 14 bani, prețul lotului cu No. 109, în întindere de 6 hectare, 6.000 m. p.

1.751 lei, 60 bani, prețul lotului cu No. 146, în întindere de 4 hectare.

1.751 lei, 60 bani, prețul lotului cu No. 147, în întindere de 4 hectare.

2.284 lei, 52 bani, prețul lotului cu No. 148, în întindere de 5 hectare, 2.170 m. p.

324 lei, 26 bani, prețul lotului cu No. 149, în întindere de 8.901 m. p., în delimitare.

3.953 lei, 3 bani, prețul lotului cu No. 150, în întindere de 6 hectare, 2.719 m. p., din cari ca 4 hectare, 219 m. p. zăvoiu.

3.248 lei, 50 bani, prețul lotului cu No. 151, în întindere de 5 hectare, din cari ca 3 hectare, 5.300 m. p. zăvoiu.

3.329 lei, 50 bani, prețul lotului cu No. 152, în întindere de 5 hectare, din cari ca 3 hectare, 8.000 m. p. pădure (zăvoiu).

3.314 lei, 50 bani, prețul lotului cu No. 153, în întindere de 5 hectare, din cari ca 3 hectare, 7.500 m. p. zăvoiu.

3.209 lei, bani 50, prețul lotului cu No. 154, în întindere de 5 hectare, din cari ca 3 hectare, 4.000 m. p. zăvoiu.

3.415 lei, 30 bani, prețul lotului cu 155, în întindere de 5 hectare, din cari ca 4 hectare, 860 m. p. zăvoiu.

3.689 lei, 50 bani, prețul lotului cu No. 156, în întindere de 5 hectare, zăvoiu.

3.689 lei, 50 bani, prețul lotului cu No. 157, în întindere de 5 hectare, zăvoiu.

No. 23.327. s. 10 d.

## MINISTERUL DE FINANCE

### Regia monopolurilor Statului

Urmând a se da în întreprindere pe un period de 3 ani și 3 luni, cu începere

de la 1 Ianuarie 1888, vânzarea tutunurilor în plășile județelor Argeș, Muscel, Olt, Gorj, Romanați, Dolj, Ilfov, Iași, Bacău, Tutova, Tulcea și Constanța, se aduce la cunoștința generală că se va ține licitațiune publică prin oferte sigilate în zilele de 21 și 22 August 1887.

Ofertele se vor primi atât în Bucuresci la direcția generală a regiei monopolurilor Statului pentru ori-care din plășile județelor mai sus menționate, cât și la depositul de tutunuri din reședința fie-cărui județ numai pentru plășile aceluși județ.

Ofertele se vor primi până la orele 11 a. m., și anume: în ziua de 21 August, pentru plășile județelor Argeș, Muscel, Olt, Gorj și Romanați; iar în ziua de 22 August, pentru plășile județelor Dolj, Ilfov, Iași, Bacău, Tutova, Tulcea și Constanța.

Condițiunile pentru forma ofertelor, pentru cautiunile ce trebuiesc depuse o dată cu ofertele, pentru drepturile și îndatoririle întreprindere sunt anume indicate în publicațiunea, formularul de contract și tabloul ce s'au publicat în *Monitorul oficial* No. 47 din 2 (14) Iunie 1887, (pagina 1.073—1.077.)

Aceste condițiuni se pot încă vedea de amatori în ori-ce zi de lucru atât la direcția generală a regiei în Bucuresci, cât și la depozitele de tutunuri din reședințele județelor sus menționate.

No. 8.816.

10, 5 d

### Casieria generală a județului Dâmbovița

Se publică spre cunoștința generală, în conformitate cu art. 12 și 13 din legea de urmărire, că, în zilele de 25 și 26 Iunie 1887, de la orele 10 a. m. până la 4 p. m., se va ține licitație pe piața orașului și la gara Titu, pentru vânzarea averilor urmărite de la D-nii arendași ai Statului, cari nu au achitat câștiurile moșiilor ce țin cu arendă, însă :

#### La gara Titu de D. controlor

6 cai vineți-bălan, din cari 4 iepe și 2 cai, o iapă mare neagră, 3 cai negrii, 2 cai murgii, 4 vaci, 5 pluguri, 10 boi, 5 oi și 345 chile porumb știuleți din 1886, avere a D-lui Matei Tomescu, cumpărătorul moșiei Tetcoiu, urmărită pentru lei 15.847, bani 55, rest din rata de 1 Ianuarie, rata de 1 Iulie 1885, 1 Ianuarie, 1 Iulie 1886 și 1 Ianuarie 1887.

5 chile porumb știuleți din 1886, avere a D-lui Matei Tomescu, fost arendaș al moșiei Tetcoiu-Tomșani, pentru lei 116, bani 66, restul câștiului IV din 1865.

6 chile porumb știuleți din 1886, avere a D-lui Grigore P. Bolovăneanu, arendașul moșiei Gura-Suți, pentru lei 170, restul câștiului I din 1887.

*Pe piața orașului de D. controlor*

30 chile ovêz și recolta de pe 50 pोगone fenețe, a cărei cantitate se va arêta la ڟina vînderei, avere a D-lor Toma Campeanu și N. Diaconescu, arendașii moșiei Căprioru cu trupurile, pentru lei 4.598, arenda căștului I din 1887.

2 cărlanî, 3 iepe, 8 vaci, 1 cal de trăsura și 1 cazan cu accesoriile sale, avere a D-lui N. Blaremburg și alte persoane, cumpărătorii moșiei Brana, pentru lei 695, bani 25, rata de 1 Aprilie 1887.

10 chile porumb știuleți din 1886, 2 cazane de aramă cu capacele lor de câte 18 vedre fie-care, avênd câte 3 țevi, 2 puținî de plop cu cercuri de fer și 10 buți góle de stejar cu cercuri de lemn, avere a D-lui Dimitrie Popa, arendașul moșiei Telesci-Ludesci, pentru lei 443, bani 84, restul căștului III și IV din 1886.

20 boi și 30 vaci, avere a D-lui Nicolae Diaconescu, arendașul moșiei Priboiu-Starzeni, pentru lei 800, arenda căștului I din 1887.

10 clăi fên a 2 care una, 2 chile grâu, 1½ chile ovêz, 10 buți góle cu cercuri de lemn, 2 pluguri de fer și 1 cal de călărie, avere a D-lui Nicolae Diaconescu, cumpărătorul moșiei Isvórele-Suduleni, pentru lei 1.035, bani 47, rata de 1 Aprilie 1887.

1 zăcătore de stejar, gólă, de 270 vedre, avere a D-lui Ștefan Constantinescu, fost arendaș al muntelui Petroșita, pentru lei 40, restul căștului IV din 1882.

Productele, vitele și obiectele se vînd pe loc în starea în care se găsesc, dupe probele ce se vor expune de agenții fiscali la ڟilele de licitațiune; iar vitele și obiectele se vor aduce la locul unde este destinat a se ține licitațiune de D. controlor.

Statul nu garantêză nici cantitatea, nici calitatea averei ce se vinde, obligându-se a preda numai numărul chililor ce vor eși la măsurațore, iar cealaltă avere în starea în care se găsese.

D-nii concurenții pot lua cunoștința din vreme de calitatea produselor și a averilor ce se vînd, din localitate la proprietățile unde se găsesc depositate.

Amatorii de a cumpăra aceste averi sunt rugați a se prezenta în arătatele ڟile, ore și loc, cu cauțiuni în regulă spre a depune înainte, ca să pótă fi admisi la licitație, o cauțiune de 5 la sută din valoarea presuptă a averei pusă în vîndare, și dupe aprobarea licitației de D. ministru de finance prețul total la casierie pe sêma casei de depuneri, unde va sta până dupe măsurațore și predarea averei vîndută, când se va incasa la Stat, iar prisosul banilor se va restitui imediat cumpărătorului.

Vîndarea nu e perfectă de cât dupe ce

se va obține aprobarea prețurilor de la D. ministru de finance și dupe depunerea prețului total rezultat la licitație, în termen de trei ڟile de la primirea notificărei de aprobarea prețului.

Concurenții, cari nu vor depune în acest termen prețul total al averei ce s'au cuperat, vor perde garanția în folosul Statului.

Ori-ce cheltueli, fie cu măsurațore, predarea, transportul sau bătutul porumbului, precum și taxa de înregistrare de 2 la sută la valoarea averei vîndută, afară de produse cari sunt scutite prin lege, sunt de drept în sarcina cumpărătorilor.

D-nii arendași debitorii ai Statului sunt invitați prin acêsta a asista la licitație și a subscrii actele de adjudecare; cunoscênd că în cazul contrariu se va efectua vîndarea în lipsa D-lor, conform legii de urmărire, fără a mai putea avea nici un drept de reclamă.

No. 7.262. 1887, Iunie 3.

**Casieria generală a județului Tecuci**

Persoanele notate mai jos, cu domiciliul necunoscut, datorând Statului arendi de moșie, păduri, etc., sumele arătate în dreptul fie-cărui, se publică spre cunoștința generală și se rógă tóte autoritățile financiare și administrative din țeră, să bine-voiască a cerceta în copriusul circumscripției D-lor și, descoperind că acești foști arendași sau moștenitorii lor posedă veri-o avere, să comunice spre a se lua măsuri de urmărire, conform legii.

D. Anghelachi Nicolau, fost arendașul moșiei Furceni pe anul 1870, lei 536, bani 29.

D. Avram Marcu, fost arendașul moșiei parte din Buciumeni pe anul 1870, lei 29, bani 81.

D. Vasile Papadopol, fost chiriaș a 2 vii din Necoresci, pe anul 1870, lei 632.

D. Ghițe Nica, fost chiriaș a unei vii din Costa-Lupi pe anii 1878 și 1879, lei 681, bani 71.

D. Iane Iacomate, fost arendașul pădurei Țepoia, rest pe 1879—1881, lei 220.

D. Neculai Puncescu, rest din prețul materialului unor ecarete de pe moșia Rechițosa, pe anul 1881—1882, lei 60.

D. Aristide Cambore, rest din arenda moșiei Furceni, pe anul 1878, lei 985, bani 40; idem a arenda pe 1879, lei 990.

D. Hristache Hazu, valoarea delictului silvic comis în pădurea Rechițosa în anul 1884—1885, lei 10

D. Gheorghii Anton, idem pădurei Lespeți, pe anul 1886—1887, lei 60.

D. Gheorghii Nica, idem pădurei Fastaci, pe 1886—1887, lei 40.

D. Adolf Giurord, rest din valoarea stricăciunii a o parte din emasașul moșiei

Tălpóia, scoțênd pêtră pentru interesul său. lei 675, bani 10.

Total lei 4.920, bani 31.

No. 8.551. 1887, Iunie 11.

**MINISTERUL  
LUCRĂRILOR PUBLICE**

Se dă în întreprindere reparația a 11 poduri și podețe de zidărie pe calea Blaga-Vaslui.

Valoarea lucrărilor de executat este dupe devis de lei 3.421, bani 36.

Licitația se va ține la acest minister și la prefectura județului Vaslui, în ڟia de 15 Iulie 1886, la orele 4 p. m.

Condițiunile și proiectul lucrărei se pot vedea de concurenți în tóte ڟilele de lucru, atât la minister cât și la prefectura sus menționată.

No. 4.960. 1887, Iunie 13.

—Se scóte în licitațiune pentru ڟia de 2 (14) Iulie 1887, furnitura a 2.000 metri liniari pêtră, necesară bordurilor trotuarelor stradei din portul Galați, în următórele condițiuni:

Pêtra va fi de granit sau gresă dură de prima calitate.

Bordurile s'au aibă dimensiunile de 0,20 m. lărgime și 0,25 m. înălțime sau grosime și 0,80 m. lungime cel puțin. Ele vor fi cioplite ast-fel în cât tóte fețele lor s'au fie plane, muchiele lor s'au fie vii și s'au nu presinte denivelățiuni mai mari de un centimetru.

Predarea bordurilor se va face în termen de patru luni de la data încheierii contractului și conform repartițiunii ce e sindică.

Dupe o lună de la data contractului se va aprovisiona locul de destinațiune o cantitate cel puțin de... 300 m. lin.

Dupe 2 luni, idem idem o

altă cantitate de cel puțin.. 500 „ „

Dupe 3 luni, idem idem.. 600 „ „

Dupe 4 luni, idem idem.. 600 „ „

Total . . 2.000

Locul de predare va fi Galați, strada Portului, în punctele ce se vor indica de inginerul diriginte.

Tóte cheltuelile de transport și de dări fiscale și comunale vor fi în sarcina antreprenorului, afară de dreptul vamal de care va fi scutit în baza legii de la 2 Aprilie 1887 (publicată în *Monitorul oficial* No. 76 din același an).

Prețul aprovisionărei unui metru liniar de bordure în condițiunile sus menționate, se va fixa de concurent în oferta sa.

Concurenții sunt datorii a prezenta la ڟia adjudecațiunii probe de petrele ce se ofer a procura, pe lângă acêsta vor mai depune și o garanție provisorie în efecte sau numerariu de 5 la sută din va-



lărea totală a bordurelor de aprovizionat dupe prețul ofertei lor.

Condițiunile generale pentru întreprinderi de lucrări publice vor face parte din contractul întreprinderii.

Ministerul și rezervă dreptul de a alege oferta care i se va părea mai avantajoasă atât din punctul de vedere al prețului, cât și al calității petrei.

Licitațiunea va avea loc în ziua de joi la ora 4 p. m. și se va ține atât la minister cât și la comitetul portului Galați (prefectură).

No. 4.851. 1887, Iunie 11.

—Se scote în licitație aprovizionarea petrișului necesariu pentru complectarea remontei goselei Bucuresci-Mihălesci între kil. 0 și 8.

Câtimea materialelor de aprovizionat este de 6.742 m. cubi, în valoare totală de lei 44.115, bani 20; iar predarea lor se va face până la 15 Septembrie 1887.

Licitațiunea se va ține la acest minister în ziua de 26 Iunie 1887, orele 4 dupe amiazi.

Pentru formalitățile și obligațiunile licitațiunii, staturile detaliate ale lucrării, condițiunile speciale, forma și osebitele clauze ale contractului, concurenții vor putea lua informațiuni de la minister în toate zilele de lucru până în ziua ținerii licitațiunii.

Se atrage atențiunea concurenților că supraoferte nu se primesc.

No. 4.176. 1887, Martie 23.

—Se dă în întreprindere aprovizionarea petrișului necesar la întreținerea rampei de la capetele podului Bistrița.

Valoarea aproximativă a petrișului de aprovizionat dupe devis este de lei 1.230.

Adjudecarea va avea loc în ziua de 20 Iunie 1887, orele 4 p. m., la comitetul porturilor din Dolj (prefectură).

Licitațiunea se va face de comitetul porturilor din Dolj.

Condițiunile sub cari se dă această întreprindere se pot vedea la comitetul porturilor din Dolj (prefectură).

No. 3.889. 1887, Mai 16.

—Se dă în întreprindere reconstrucția și pavarea unei porțiuni din calea națională în traversarea orașului Babadag.

Valoarea lucrărilor de executat este de lei 27.187, bani 15.

Licitația se va ține la minister și la prefectura județului Tulcea în ziua de 27 Iunie 1887, la orele 4 dupe amiazi.

Pentru formalitățile și obligațiunile licitațiunii, câtimea lucrărilor de executat, costul lor, caetele de sarcine speciale, forma și osebitele clauze ale contractului, concurenții vor putea lua informațiuni de la minister sau de la pre-

fectura mai sus numită, cu 10 zile înainte de licitațiune.

Se atrage atențiunea concurenților că supraoferte nu se primesc.

No. 4.097. 1887, Mai 20.

—Se dă în întreprindere aprovizionarea petrișului trebuincios la întreținerea șaselei Bechet-port.

Valoarea aproximativă a petrișului de aprovizionat dupe devis este de 4.295 lei, 10 bani.

Adjudecarea va avea loc în ziua de 20 Iunie 1887, orele 4 p. m., la ministerul lucrărilor publice și la comitetul porturilor din Dolj (prefectura).

Licitațiunea se va face de acest minister și de comitetul porturilor din Dolj.

Condițiunile sub cari se dă această întreprindere se pot vedea la acest minister în toate zilele de lucru și la comitetul porturilor din Dolj (prefectura).

No. 3.891. 1887, Mai 16.

—Se dă în întreprindere gudronarea podului din portul Bistreț.

Valoarea lucrărilor de executat dupe devis este de lei 5.230, bani 20.

Adjudecarea va avea loc în ziua de 30 Iunie 1887, orele 4 p. m., la ministerul lucrărilor publice și la comitetul porturilor din Dolj (prefectura).

Licitațiunea se va face de acest minister și de comitetul porturilor din Dolj.

Condițiunile sub cari se dă această întreprindere se pot vedea la acest minister în toate zilele de lucru și la comitetul porturilor din Dolj (prefectura).

No. 4.430. 1887, Mai 29.

—În ziua de 1 (13) Iulie 1887, s'a decis a se ține concurs la acest minister pentru ocuparea mai multor locuri vacante de conductori în serviciul drumurilor județiane, vicinale și comunale.

Persoanele cari doresc a ocupa asemenea funcțiuni și cari fi posând titlurile necesare sau ar putea depune examenul cerut, pot prezenta cererile lor împreună cu actele ce le vor fi posedând la acest departament până în ziua de 30 Iunie inclusiv.

Cererea fie-cărui aspirant va trebui să indice domiciliul său (indicând comuna, strada și numărul casei).

Se pune asemenea în vederea persoanelor cari ocupă cu titlul provisoriu funcțiunea de inginer sau conductor la județe că, ministerul a decis ca, la 2 Ianuarie, 1 Aprilie, 1 Iunie și 1 Octombrie ale anului, se pot prezenta în Bucuresci, spre a depune examenul cerut ca să obțină cu titlu definitiv posturile lor, adresând mai dinainte cerere în acest privință.

No. 4.703. 1887, Iulie 5.

—Se scote din nou în licitație repara-

țiunile de întreținere necesare a se face cheiului din portul Calafat.

Valoarea lucrărilor de reparațiune dupe devis se urcă la suma de lei 1.591, bani 20.

Adjudecarea va avea loc în ziua de 26 Iunie 1887, orele 4 p. m., la comitetul porturilor din Dolj (prefectură) și la primăria de Calafat.

Licitațiunea se va face de comitetul porturilor din Dolj și de primăria de Calafat.

Condițiunile sub cari se dă această întreprindere se pot vedea la comitetul porturilor din Dolj (prefectură) și la primăria de Calafat.

No. 4.771. 1887, Iunie 9.

#### Căile ferate române

Articolul simburii de dovleac (bostan) se va taxa în traficul local și în traficul direct indigen pe baza tarifului special No. 1.

*Direcțiunea generală a căilor ferate române.*

*Comitetul dirijinte al calei ferate Lemberg Cernăuți-Iași (l. r.)*

No. 29.469.

#### MINISTERUL DE RESBEL

**Direcția scolei regimentului 2 geniu**

Conform ordinului ministerului de resbel No. 1.691, se face cunoscut doritorilor că, în ziua de 5 Iulie 1887, orele 10 dimineața, se va vinde prin licitație orală, în cancelaria batalionului de pontonieri, Braila, materialul de scolară, scos afară din serviciu conform legii asupra comptabilității generale a Statului art. 40—57 inclusiv.

Acest material se poate vedea de concurenți în fie-care zi la cancelaria batalionului.

No. 82. 1887, Iunie 2.

**Comisia de administrație a regimentului 5 dorobanți**

Pentru că la licitația ținută în ziua de 25 Mai 1887 nu s'a prezentat concurenți pentru aprovizionarea a 1.200 ștergare și 3.400 perechi obiele, comisia de administrație publică o nouă licitație pentru ziua de 20 Iunie 1887.

Doritorii de a lua această antreprisă să se afle la ziua sus indicată, de la orele 10 a. m. până la 4 p. m., la casarma dorobanților în Giurgiu unde se va ține licitația, posedând și garanția de 10 la sută din valoarea totală a efectelor.

Modelele tipe dupe cari urmăz să se confecționeze aceste efecte precum și condițiunile se pot vedea în toate zilele, de la orele 8 dimineața până la 6 seara, la casarma dorobanților în Giurgiu.

No. 405. 1887, Mai 28.



*Tinerii mai jos notați s'au exclus din armată fiind supuși străini:*

#### Depositul de recrutare București

Solomon Haim din comuna București, strada Smârdan No. 33, supus otoman.

Fareri Moses din comuna București, strada Mircea-Vodă No. 17, supus austro-ungar.

Eraclie Cristea Dosca din comuna București, calea Moșilor No. 86, supus otoman.

Constantinescu Ion din comuna București, strada Pațu-cu-Apă-Rece No. 22, supus sârb.

Pajor Alexandru Șandor din comuna București, calea Moșilor No. 133, supus austro-ungar.

#### Depositul de recrutare Argeș

Pârnu Nicolae din orașul Pitești, supus bulgar.

Catași Pal din orașul Pitești, supus austro-ungar.

#### Depositul de recrutare Brăila

##### Județul Brăila

###### Comuna Islazu

Atănase Petre Maxim, având pârul, sprincenile castanii, fața smedă, ochii albaștri, fruntea lată, nasul, gura, bărbia potrivite.

Condrațiu Preotu Vasile Trofin, având pârul, sprincenile castanii, fața bălană, fruntea lată, ochii albaștri, nasul mic, gura potrivită, bărbia rotundă.

Ivanof Teodot Egor, având pârul și sprincenile castanii, fața smedă, ochii albaștri, fruntea, nasul, gura, bărbia potrivite.

Ivanof Ermulau Avram, având pârul, sprincenile castanii, fața smedă, ochii albaștri, fruntea, nasul, gura, bărbia potrivite.

Leonte Coprianu Jorofeiș, având pârul, sprincenile castanii, fața bălană, ochii albaștri, fruntea, nasul, gura potrivite, bărbia rotundă, două degete lipite la piciorul stâng.

###### Comuna Scorțaru-Vechi

Clinciu Nicolae, având pârul, sprincenile castanii, fața smedă, ochii căprii, fruntea, nasul, gura potrivite, bărbia rotundă.

Munteanu Nicolae, având pârul, sprincenile castanii, fața smedă, ochii căprii, fruntea, bărbia rotunde, nasul, gura potrivite.

###### Comuna Urleasca

Grusia Ioan Mihail, având pârul și sprincenile castanii, fața roșcovană, ochii albaștri, fruntea, nasul, gura potrivite, bărbia rotundă.

Săbăduș Tănase Nicolae, având pârul, sprincenile castanii, fața roșcovană, ochii căprii, fruntea, nasul, gura potri-

vite, bărbia rotundă, cu semn la ochiul drept și obrazul stâng.

###### Comuna Brăila

Alexe Frateșu Ioan, având pârul și sprincenile negre, fața ocheșă, ochii căprii, fruntea, nasul, gura potrivite, barba rade.

Bini Gerolamo Adolf Albert Emiliu, având pârul, sprincenile negre, fața smedă, ochii căprii, fruntea mare, nasul ascuțit, gura, bărbia potrivite, cu cicatrice la frunte.

Carfopolo Chiriac Constantin, având pârul, sprincenile, ochii negri, fața brunetă, fruntea, gura potrivite, nasul mare, bărbia lungăreț.

Constantin Costache Panțu, având pârul, sprincenile castanii, ochii căprii, fața, fruntea, nasul, gura, bărbia potrivite.

Canciof Pană Gheorghe, având pârul, sprincenile castanii, fața blondă, ochii verzi, fruntea, nasul, gura, bărbia potrivite.

Drosino Gheorghe Temistocli, având pârul, sprincenile castanii, fața smedă, ochii căprii, fruntea, nasul, gura, bărbia potrivite.

Damitru Anacopolo Iancu, având pârul, sprincenile castanii, fața smedă, ochii albaștri, fruntea, nasul, gura, bărbia potrivite.

Donciu Gheorghe Scarlat, având pârul, sprincenile castanii, fața roșcovană, ochii căprii, fruntea mică, nasul, gura, bărbia potrivite.

Drăgan Olteanu Nicolae, având pârul, sprincenile castanii, fața roșcovană, ochii albaștri, fruntea, nasul, gura, bărbia potrivite.

Feer Mihaiu Mihaiu, având pârul, sprincenile, ochii negri, fața brună, nasul mic, fruntea, gura potrivite, bărbia rotundă, cu un deget rupt de la mâna stângă.

Graur Dima Constantin Constantin, având pârul, sprincenile negre, fața brună, ochii căprii, fruntea, gura potrivite, nasul mic, bărbia rotundă.

Geandache Stavru Andreiș, având pârul, sprincenile, ochii negri, fața smedă, fruntea, gura potrivite, nasul lungăreț, barba mică.

Ivan Mihailov Caniu, având pârul și sprincenile castanii, fața smedă, ochii căprii, fruntea, nasul, gura, bărbia potrivite.

Ivan Cațarof Stoeciș, având pârul și sprincenile castanii, fața brună, ochii căprii, fruntea, nasul, gura, bărbia potrivite.

Ivanov Tănase Haralambie, având pârul, sprincenile castanii, fața smedă, ochii verzi, fruntea, nasul, gura, bărbia potrivite.

Nicolae Xifonda Lionida, având pârul,

sprincenile castanii, fața ocheșă, ochii căprii, fruntea, nasul, gura, bărbia potrivite.

Nicolae P. Constandato Gherasim, având pârul, sprincenile galbene, fața roșie, ochii verzi, fruntea, nasul, gura, bărbia potrivite, ciupit de vârsat.

Radu Nicolae Gherasim, având pârul, sprincenile negre, fața brună, ochii căprii, fruntea, nasul, gura, bărbia potrivite, cu un semn la degetul mijlociș.

Rădulescu Vasile, având pârul, sprincenile castanii, fața smedă, ochii căprii, fruntea, nasul, gura, bărbia potrivite.

Sahini Gheorghe Dumitru, având pârul, sprincenile, ochii negri, fața brună, fruntea, gura potrivite, nasul mare, bărbia lungăreț.

Vaibl Ulrich Ludvig, având pârul și sprincenile castanii, fața smedă, ochii căprii, fruntea, nasul, gura, bărbia potrivite.

Vretos Panu Constantin, având pârul, sprincenile castanii, fața smedă, ochii căprii, fruntea, nasul, gura, bărbia potrivite.

Toți aceștia sunt supuși străini.

#### Depositul de recrutare Dâmbovița

Bactopol Hristache din comuna Podu-Bârbierului, plasa Ialomița, având pârul negru, sprincenile castanii, fața smedă, ochii căprii, fruntea, nasul, gura potrivite, barba rade, supus turc.

Nicolae Alexe Logas din comuna Titu, plasa Bolintino, având pârul, sprincenile castanii, fața smedă, ochii căprii, nasul lung, gura potrivită, supus turc.

Gologan Gheorghe din comuna Bezdeadu, plaiul Ialomița, având pârul castaniu, sprincenile negre, fața roșcovană, ochii căprii, fruntea, nasul, gura, bărbia potrivite, supus austro-ungar.

Buztogan Gheorghe din comuna Moroeni, plaiul Ialomița, având pârul și sprincenile castanii, fața smedă, ochii căprii, fruntea, nasul, gura, bărbia potrivite, gura mică, supus austro-ungar.

Christodorescu Gheorghe din comuna Moțaeni, plasa Dâmbovița, având pârul, sprincenile castanii, fața blondă, ochii verzi, fruntea, nasul, gura, bărbia potrivite, supus turc.

Runceanu Moise din comuna Șerbănesci-Poduri'e, plaiul Ialomița, având pârul, sprincenile castanii, fața smedă, ochii căprii, fruntea, nasul, gura, bărbia potrivite, supus austro-ungar.

Ionescu Costache din comuna Voinesci, plasa Dâmbovița, având pârul și sprincenile castanii, fața smedă, ochii căprii, fruntea, nasul, gura, bărbia potrivite, supus macedonean.

Pascale Gg. Șombala din comuna Comișani, plasa Dealu, având pârul, sprincenile castanii, fața smedă, ochii căprii,

fruntea, nasul, gura, bărbia potrivite, supus turc.

#### Regimentul 21 dorobanți

Costantin Tudorache din comuna Jilava, plasa Sabaru, județul Ilfov, supus elin.

#### Depozitul de recreare Roman

Berenfeld Isac, Chan Marcus, Maier Iosob, Ostfeld Berl, Ostfeld Iancu și Zagher Haim, din comuna Roman, supuși austro-ungar.

*Soldatii mai jos notați desertând, sunt rugate toate autoritățile militare și civile a'și prinde și înainta la corpurile respective:*

#### Regimentul 25 dorobanți

Cerbu Constantin din comuna Zăpodeni, plasa Mișlocu, județul Vaslui, având talia 1 m., 670 m.m., părul, sprincenile, ochii negri, fața smedă, fruntea, gura și bărbia potrivite, nasul ascuțit; luând cu dânsul o cămașe, o pereche ismene, o cravată, o manta, o pereche pantaloni, o capelă, o pereche căpute, un centuron, o cartășieră cu două rëndari, 4 colari te cărlige, un duriță de raniță, o baionetă și un dop de lemn.

#### Regimentul 31 dorobanți, Calafat

Durac Petru II, din comuna Băilescu, plasa Balta, județul Dolj, având talia 1 m., 640 m.m., părul, sprincenile castanii, ochii căprii, fața smedă, fruntea, nasul, gura și bărbia potrivite.

Gacia Petre din comuna Băilescu, plasa Balta, județul Dolj, având talia 1 m., 670 m.m., părul, sprincenile negre, ochii căprii, fața smedă, fruntea, nasul, gura și bărbia potrivite.

Boangiu Stan din comuna Orodela, plasa Câmpu, județul Dolj, având talia 1 m., 680 m.m., părul, sprincenile negre, ochii căprii, fața smedă, fruntea, nasul, gura și bărbia potrivite.

Banghea Nicolae din comuna Piscu, plasa Câmpu, județul Dolj, având talia 1 m., 600 m.m., părul, sprincenile castanii, ochii căprii, fața smedă, fruntea, nasul, gura și bărbia potrivite.

Lăcătușu Ghiță din comuna Vêrtopu, plasa Dumbrava, județul Dolj, având talia 1 m., 610 m.m., părul, sprincenile castanii, ochii negri, fața smedă, fruntea, nasul, gura și bărbia potrivite.

Șfăbescu Dumitru din comuna Tismana, plasa Vulcanu, județul Gorj, având talia 1 m., 630 m.m., părul, sprincenile castanii, ochii albaștri, fața smedă, fruntea, nasul, gura și bărbia potrivite.

Mircea Ion din comuna Telița, plasa și județul Tulcea, având talia 1 m., 610 m.m., părul, sprincenile negre, ochii că-

prii, fața smedă, fruntea, nasul, gura și bărbia potrivite.

Cazacu Marin din comuna Băilescu, plasa Balta, județul Dolj, având talia 1 m., 660 m.m., părul, sprincenile castanii, ochii căprii, fața smedă, fruntea, nasul, gura și bărbia potrivite.

#### Batalionul 4 vânători

Butnariu Vasile din comuna Bălușani, plasa Tergu, județul Botoșani, având talia 1 m., 680 m.m., părul, sprincenile castanii, fața smedă, ochii căprii, fruntea, nasul, gura și bărbia potrivite.

Ștaimberg Heinic din comuna Botoșani, despărțirea IV, județul Botoșani, având talia 1 m., 600 m.m., părul castaniu, fața bălană, sprincenile blonde, ochii albaștri, nasul cam lat, gura, fruntea potrivite, bărbia rotundă și puțin stricat de vîrsat.

Manole Vasile din comuna Brehuesci, plasa Siretu, județul Botoșani, având talia 1 m., 570 m.m., părul, sprincenile castanii, fața smedă, ochii căprii, fruntea, nasul, gura și bărbia potrivite.

Nistor Dumitru din comuna Vorniceeni, plasa Prutu-de-Jos, având talia 1 m., 650 m.m., părul, sprincenile castanii, fața blondă, ochii căprii, fruntea, nasul, gura și bărbia potrivite.

#### Escadronul 2 tren

Dumitru Iordan din comuna Cojasca, plasa Ialomița, județul Dâmbovița, având talia 1 m., 580 m.m., părul, ochii negri, nasul bocârnat strâmb, gura potrivită.

Cocică Ion din comuna Grindu, plasa Câmpu, județul Ialomița, având talia 1 m., 680 m.m., părul negru, ochii căprii, nasul și gura potrivite.

Clipea Ion din comuna Glodeni, plasa Ialomița, județul Dâmbovița, având talia 1 m., 680 m.m., părul castaniu, ochii căprii, nasul și gura potrivite.

Paraschiva Petre din comuna Ostrov, plasa Borcea, județul Ialomița, având părul negru, ochii căprii, nasul și gura potrivite.

*Tinerii mai jos notați fiind trecuți ca nesupuși, sunt rugate toate autoritățile militare și civile a'și urmări, prinde și trimite la stat-majorul acestui regiment.*

#### Regimentul 31 dorobanți, Calafat

Județul Dolj

Ilie Mladen din comuna Băilescu, plasa Balta, având părul, sprincenile castanii, ochii căprii, fața smedă, fruntea, nasul, gura și bărbia potrivite.

Iosef Pizanti din comuna Calafat, plasa Câmpu, având talia 1 m., 710 m.m., părul, sprincenile castanii, ochii albaștri, fața smedă, fruntea, nasul, gura și bărbia potrivite.

Pavel Boga din comuna Calafat, plasa Câmpu, având părul, sprincenile și ochii negri, fața ocheșe, fruntea, nasul, gura și bărbia potrivite și semne de vîrsat.

Sabita I. Semo din comuna Calafat, plasa Câmpu, având părul, sprincenile și ochii negri, fața ocheșe, fruntea, nasul, gura și bărbia potrivite.

Cohen Elias din comuna Calafat, plasa Câmpu, având talia 1 m., 600 m.m., părul, sprincenile castanii, ochii căprii, fața ocheșe, fruntea, nasul, gura și bărbia potrivite.

Alecu Gheorghe din comuna Negoiu, plasa Balta, având talia 1 m., 600 m.m., părul, sprincenile castanii, ochii căprii, fața smedă, fruntea, nasul, gura și bărbia potrivite.

Constantinescu Gheorghe din comuna Negoiu, plasa Balta, având talia 1 m., 640 m.m., părul, sprincenile castanii, ochii albaștri, fața smedă, fruntea, nasul, gura și bărbia potrivite.

Tapangiu Ion din comuna Băilescu, plasa Balta, având părul, sprincenile castanii, ochii căprii, fața smedă, fruntea, nasul, gura și bărbia potrivite.

Becheru Nicolae din comuna Desa, plasa Câmpu, având talia 1 m., 600 m.m., părul, sprincenile castanii, fața smedă, ochii verzi, fruntea, nasul, gura și bărbia potrivite.

Saratliu Adam din comuna Desa, plasa Câmpu, având talia 1 m., 700 m.m., părul, sprincenile și ochii negri, fața ocheșe, fruntea, nasul, gura și bărbia potrivite.

Trenciu Bojin din comuna Băilescu, plasa Balta, având părul, sprincenile castanii, ochii căprii, fața smedă, fruntea, nasul, gura și bărbia potrivite.

Stoian Gheorghe din comuna Verbița, plasa Dumbrava, având părul, sprincenile castanii, ochii căprii, fața smedă, fruntea, nasul, gura și bărbia potrivite.

Barbu Iovan din comuna Poiana, plasa Câmpu, având părul și sprincenile blonde, ochii căprii, fața smedă, fruntea, nasul, gura și bărbia potrivite și un semn de rană în spate.

## ANUNTIURI JUDICIARE

### LICITAȚIUNI

Tribunalul Ilfov, secția de notariat

D. Menachem I. Mercousch, de profesie bancher, domiciliat în strada Lipscani No. 48, în calitate de procurator al fraților D-sale Leon I. Mercousch, Abram I. Mercousch și Benjamin I. Mercousch, de profesie toți bancheri și domiciliați în comuna București, strada Lipscani No. 84, pentru suma de lei nouă

(Supliment)

15.072 capete, plus dobânda și cheltueli ce are a lua în virtutea actului de ipotecă înscris de tribunalul Ilfov, secția de notariat, la No. 172 din 1886, investit cu titlul executoriu, a cărui cuprindere este:

### NOI CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

*La toți de față și viitori, sănătate:*

#### *Act de ipotecă*

Intre subsemnații, Leibu Herscovici, domiciliat în strada Brezoianu No. 1, pe de o parte, și frații Menachem, Leon, Abram și Benjamin I. Mercousch, domiciliați în strada Radu-Vodă No. 7, pe de alta, a intervenit următoarea convențiune:

Subscrisul, Leibu Herscovici, declară că cele 4 acte de ipotecă și anume cel înscris la No. 304 din 1881, de onor. tribunal Ilfov, secția de notariat, în valoare de lei 4.450, cel înscris la No. 613 din 1882, de același tribunal, în valoare de lei 5.000, precum și cel înscris la No. 2.054 din 1885, în valoare de 2.512 lei, cu dobânda stipulată într'ensul, toate conținând suma cu care m'am împrumutat de la decedatul Isac Menachem și de la numiții frați, împreună cu dobândile stipulate într'ensele și cu privilegiile ce ele conțin, le înlocuiesc cu prezentul act de ipotecă în același imobil al meu, care a fost constituit prin acele acte, situat în orașul București, suburbia Popa-Herea, strada Sântii No. 33, și constituit prin acest act de ipotecă în primul rang moștenitorilor decedatului meu creditor Isac Menachem, anume Menachem, Leon, Abram și Benjamin I. Mercousch, așa că acest act de ipotecă va înlocui cele 4 acte de ipotecă menționate aci cu privilegiurile lor.

Sumele cuprinse în sus vorbitele 4 acte consolidate prin acest act însumază lei noi 15.072, pe care mă oblig a plăti la 1 Aprilie 1887, fără nici o dobândă, iar de la 1 Aprilie 1887 până la încasarea banilor de creditor dobânda va fi de 15 la sută și va curge de drept până la primire, iar nu până la depunere.

Subscrisul, Leibu Herscovici, mă oblig a nu închiria acest imobil ce constituie ipotecă mai mult de cât pe 3 ani, și a nu percepe chirii de cât din 6 în 6 luni, cu o lună înaintea fie-cărei examen, căci și chirii exigibile dupe încetarea epocii plății înțeleg ale afecta numiților pentru achitarea creanței ipotecare.

În cas când nu voi achita la termen acest act de ipotecă, sau când mă voi abate de la obligațiunea ce precede, și ce privește dreptul de închiriere și mo-

dul perceperii chiriei, D-nii creditorii vor putea cere investirea cu formula executorie a acestui act, și fără somațiune, punere în întârziere și fără judecată, să scotă imobilul în vânzare spre despăgubirea D-lor integral de suma ce conține acest act, cu dobândile și cheltuelile, precum și a popri chiriele sau a închiria D-lor imobilul.

Noi, Menachem, Leon, Abram și Benjamin I. Mercousch declarăm că aderăm la acest act și ne mulțumim pe cuprinderea lui urmându-se întocmai.

Pentru care am făcut acest act, care s'a subscris de toți și am rugat și pe onor. tribunal Ilfov, secția de notariat, a-l investi cu autenticitatea și inscripțiunea cuvenită.

*Leibu Herscovici, A. I. Mercousch, Leon I. Mercousch, Benjamin I. Mercousch, M. I. Mercousch.*

București, 18 Martie 1886.

#### *Tribunalul Ilfov, secția de notariat*

No. 1.828. — 1886, Martie 19.

În ziua de 18 Martie curent, s'a prezentat înaintea tribunalului D-lor Leibu Herscovici, Benjamin I. Mercousch, Leon I. Mercousch, M. I. Mercousch și A. I. Mercousch, cărora citindu-li-se acest act din cuvânt în cuvânt, în auzul și prezența D-lor, depus cu petiția registrată la No. 5.013 din 1886, ne-a declarat că este făcut de D-lor, că conține libera D-lor voință și că este subscris prin propriile D-lor semnături.

Tribunalul, în fața acestor declarațiuni și în baza art. 1.171 din codul civil, dă autenticitatea legală acestui act, fiind și taxa plătită la casierul de Ilfov cu recipisa No. 14.044 din 1886, conform legii timbrului.

*D. I. Carp, St. P. Christu.*

Grefier, *I. I. Petrescu.*

No. 194 al condicel, vol. II, fila 171.

#### *Președintele tribunalului Ilfov, secția de notariat*

No. 172. — 1886, Martie 20.

Înaintea noastră, președintele tribunalului Ilfov, secția de notariat, s'a prezentat D-nii Leibu Herscovici, M. I. Mercousch, Leon I. Mercousch, A. I. Mercousch și Benjamin I. Mercousch, cerând, prin petiția registrată la No. 5.134 din 1886, să ordon inscripția ipotecară asupra imobilului din suburbia Popa-Herea, strada Sântii No. 33, pentru asigurarea sumei de lei noi 15.072, ce D. L. Herscovici datoră D-lor (moștenitori) Menachem, Leon, Abram și Benjamin I. Mercousch, pe termenul și condițiile arătate în act.

Subsemnatul, vădând actul de ipotecă sub No. 194 din 1886;

Vădând că din relația dată de D. supleanț că examinând registrele de in-

scripțiunii și transcripțiunii, fiind asistat și de D. grefier conform art. 726 din procedură, a găsit asupra imobilului următoarele sarcini:

Dosarul No. 348 din 1880, este o asigurare pentru suma de galbeni 990 pe an, pe termenul de 3 ani, către D. Isac Menachem.

Dosarul No. 1.457 din 1887, este un împrumut de lei noi 4.450 de la D. Isac Menachem.

Dosarul No. 1.469 din 1881, este un împrumut de lei noi 3.110 de la D. Isac Menachem.

Dosarul No. 2.433 din 1881, este un împrumut de lei noi 5.000 tot de la D. Isac Menachem.

Vădând că D. Leibu Herscovici pentru dreptul de proprietate a prezentat actul transcris de această secțiune sub No. 574 din 1879;

Vădând că D-nii creditorii și-au declarat domiciliul, conform art. 1.781 din codul civil, în strada Radu-Vodă No. 7;

Pentru aceste motive, și în baza art. 1.780 și 1.782 din codul civil,

Ordonăm inscripția prezentului act de ipotecă în registrul respectiv.

Acastă ordonață se va trece pe act și în registru, conform art. 725 și 727 din procedura civilă.

p. Președinte, *St. P. Christu.*

Grefier, *I. I. Petrescu.*

Grefa atestă că acest act s'a înscris în registrul de inscripțiune, astăzi, 20 Martie 1886, sub No. 172, vol. I.

Grefier, *I. I. Petrescu.*

Dosarul No. 566 din 1886.

Dăm putere și ordonăm tuturilor agenților administrativi ca să execute acest act, procurorilor să stăruiască pentru a lui aduce la îndeplinire; și spre credință s'a semnat de noi.

*St. Vlădoianu, St. S. H. Pandele.*

Grefier, *I. I. Petrescu.*

Acastă expediție s'a liberat D-lui M. I. Mercousch, astăzi la 14 Aprilie 1887, sub No. 122.

Grefier, *I. I. Petrescu.*

A cerut punerea în vânzare prin licitație a caselor cu tot local lor din comuna București, suburbia Popa-Herea, strada Sântii No. 33, averea D-lui Leibu Herscovici, de profesie antreprenor, domiciliat în comuna București, suburbia și strada Brezoianu No. 6.

Având în vedere că această secțiune, prin jurnalul încheiat sub No. 1.682 din 1887, a încuviințat vânzarea menționatului imobil.

Aceste case sunt de zid solid, în două etaje, având jos la fața străzii două prăvălii cu 3 camere și 2 bucătării, sus 4 camere și 2 bucătării, sus 4 camere, bucătărie, dependinți pentru servitori, au-

treu și coridor de geamlc, învelite cu tablă de fer și de desub pivniță mare; în curte o spălătorie de zid, învelită cu tablă de fer; curtea mare și pavată cu piatră, având și o grădiniță mică cu pomi roditori; se învecinesc pe de o parte cu proprietatea D-lui Gheorghe Gabalidis, pe cea altă parte cu parte din proprietatea D-lui Costache Cojocaru, în fund la o parte cu proprietatea D-lui colonel Carp, cu strada Polonă și în față cu strada Sântilor.

Asupra acestui imobil s'au mai găsit și următoarele sarcini:

Dosarul No. 348 din 1880, D-lor L. Herscovici și Isac Manachem au cerut înscrierea ipotecii asupra imobilului din strada Sântii No. 33, pentru asigurarea sumei de galbeni 990 pe fie-care an, pe termen de 3 ani, cu cât D. Herscovici asigură pe D. Menachem.

Dosarul No. 1.057 din 1881, D. Herscovici se împrumută de la D. Isac Menachem cu lei 4.450.

Dosarul No. 1.469 din 1881, D. Herscovici, idem de D. Menachem, cu lei 3.110.

Dosarul No. 2.433 din 1882, D. Herscovici se împrumută de la Isac Menachem cu lei 5.000.

Dosarul No. 565 din 1886, D-lor L. Herscovici și M. I. Mercousch au cerut înscrierea ipotecii asupra imobilului din strada Sântii No. 33, pentru asigurarea sumei de lei 9.400, garanție pentru asigurarea chiriei anuală a imobilului din strada Plevnei și strada Brezovianu, cu două fațade, ce este închiriat de D. Mercousch D-lui Herscovici.

Se face dar cunoscut în general că această licitație se va urma în pretoriul acestui tribunal în ziua de 4 Noembrie 1887, orele 11 dimineața; având în vedere că toți acei cari ar pretinde vre-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau veri-ce alt drept asupra imobilului în chestiune, să se arate la tribunal, înainte de ziua fixată pentru licitațiune, spre a'și arăta pretențiunile; căci în caz contrariu veri-ce cereri se vor ivi nu se vor considera.

No. 5.927. 1887, Iunie 12.

#### Tribunalul Bacău

Societatea creditului funciar urban din Bucuresci, în virtutea actului ipotecar, înscris la tribunalul județului Bacău la No. 78 din 25 Octombrie 1879, în primul rang, asupra imobilului situat în acest oraș Bacău, în strada Lupășcu, proprietate a D-lui Iordache Milicescu din Bacău.

Terenul pe care se află acest imobil este în strada Lupășcu sau Foișorul, cu două fațade, una în strada menționată și alta răspunde în șoseaua Bacău-Moinesci, care are 72 metri, 50 centi-metri

fațada și 82 50 metri fondul, iar lungimea localului la răsărit 124 metri și la apus 146 metri.

Acest teren se megiesesce la Nord cu șoseaua Bacău-Moinesci, la Sud cu ulița Lupășcu, la răsărit cu proprietatea D-lui Nicolae Tetoianu, și la apus cu a D-lui Gh. Arapu.

Imobilul construit pe acest teren consistă dintr'un singur corp de clădire, care nu este supus la retragere, acest corp de clădire este de zid masiv cu etage, învelit cu tinichea; etagiul întâi are un antreu, un coridor, patru camere, două bucătări și o magazie; și cel-l-alt, al doilea, are scară, coridor și șes; camere, ca atenuante are un grajd, o șură, un hambar, o fântână și o casuță la poartă în interiorul ogrăzii.

Prin adresa cu No. 3 097 din 21 Aprilie a. c., a cerut punerea în urmărire și vânzare a citatului imobil, pentru despăgubirea sa de capitalul rămas neachitat din împrumutul acordat D-lui Milicescu în sumă de 18.000 lei noi și de anuitățile datorite și cheltuelile făcute și cari se vor mai face de disa societate, împreună cu procentele lor, și cari sume se vor specifica în caetul de însărcinări prevădut de art. 65 din legea creditului.

Și tribunalul, prin jurnalul său din 25 Aprilie a. c. sub No. 1.986, a ordonat scoterea în vânzare a menționatului imobil cu termen de trei luni de la publicarea în *Monitorul oficial*.

Se face dar cunoscut tuturor concurenților că, în ziua de 2 Septembrie 1887, se va vinde prin licitație publică în pretoriul acestui tribunal, orele 12 amiazi, imobilul arătat mai sus.

Doritorii de a cumpăra acest imobil vor putea lua cunoscință de condițiunile vânzării din caetul de însărcinări ce are să fie depus la grea acestui tribunal cu 8 zile înainte de adjudicațiune.

Se lămuresce că dupe lista dată de grea acestui tribunal, asupra acestui imobil mai figură ca sarcină și ipoteca înscrisă la acest tribunal la No. 87 din 1879, pe valoare de 19.000 lei noi împrumutați tot de D. Iordache Milicescu de la D. Vasile Tătaru.

No. 1.610. 1887, Mai 2.

#### Tribunalul Dolj, secția comercială și de notariat

Societatea creditului funciar urban din Bucuresci, pe baza actului de împrumut cu ipotecă, înscris în registrele acestui tribunal la No. 236 din 20 Octombrie 1882, prin adresa cu No. 2.159 din 1887, în urma casării ordonanței de adjudecare No. 736 din 1886, a cerut punerea din nou în vânzare a două corpuri de clădiri cu locul și dependen-

țele din Craiova, avere a D-lui Constantin P. Teodoru din Craiova. Imobilul ipotecat ce urmăzează să se vândă este situat în Craiova, strada Matei-Basarab, compus din două corpuri de clădire, cel d'ânteu spre strada Matei-Basarab, și cel d'al doilea spre uliciora piața Elca, ambele de zid masiv, cel d'ânteu învelit cu tinichea, conținând în etagiul de sus 7 camere și un salon, și în etagiul de jos 5 camere și antreu, având și pivniță dedesub; iar cel d'al doilea învelit cu clane, are 7 camere, șopron și grajd, așezat pe fundament de zid, împreună cu terenul ce se învecinesce la Sud cu strada S-tu Damitru, la Nord cu uliciora ce conduce la piața Elca, la răsărit tot cu piața Elca, asemenea se mai învecinesce cu Grand Hôtel Teodoru și cu proprietățile D-lor Petre Cuțitaru, Teodosie Nicolau, Scarlat Stănculescu și Pop G. Aman.

Se face cunoscut în general că această licitație se va face în pretoriul acestei secțiuni în ziua de 4 Septembrie 1887, orele 10 dimineața, și amatorii ce vor fi să se prezente atunci spre a concura. Strigarea se va începe de la orele oferite de societate, anunțat în caietul de însărcinări ce se va depune la acest tribunal, cel puțin cu 8 zile înaintea adjudicației, conform art. 65 din legea societății.

Se somază și toți aceia cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ori-ce alt drept asupra imobilului în chestiune, să se prezinte la tribunal, mai înainte de ziua adjudicațiunii, spre a'și arăta pretențiunile; căci în urmă ori-ce cereri se vor ivi nu se vor mai considera.

Termenul de 4 Septembrie 1887, s'a arătat și în prima publicație de vânzare inserată în *Monitorul oficial*.

No. 2.101. 1887, Aprilie 30.

—Societatea creditului funciar urban din Bucuresci, pe baza actului de împrumut înscris de acest tribunal la No. 139 din 1879, prin adresa No. 2.724 din 1887, a cerut punerea în vânzare a imobilului repausatului Mihalache Iliescu, reprezentat prin mama și tutricea Maria Iliescu din Craiova, strada Episcopiei.

Tribunalul, prin jurnalul No. 1.209 din 1887, a încuviințat vânzarea acestui imobil ipotecat societății, care este situat în orașul Craiova, strada Foișor-de-Foc, compus dintr'un corp spre stradă și alături cu dânsul un altul, aceste corpuri sunt de zid masiv, învelite cu tinichea, în 3 etaje și un etagi format în construcția acoperișului, corpul spre stradă este așezat pe pivniță de zid, iar aripa din curte pe fundament de zid. E-

tagiul de jos are 3 prăvălii în față și 4 odăi în dos și un antreu; etagele 2 și 3 se compun fie-care din câte 8 încăperi, precum și cele din construcția podului iarș; din 8 camere. Are 4 pivnițe boltite de zid sub corpul spre stradă. Terenul acestui imobil se învecinește despre răsărit cu locul lui Ștefan Musceleanu, spre apus cu locul caselor D-lui Costache Ceroianu, spre Nord cu strada Observatorului-de-Foc și spre miadă-și cu locul D-lui M.h. Iliescu.

Se face cunoscut în general că această licitațiune se va face în pretoriul acestei secțiuni în ziua de 4 Septembrie 1887, orele 10 a. m., și amatorii ce vor fi să se prezinte atunci spre a concura.

Strigarea se va începe de la prețul oferit de societate și enunțiat în caetul de însărcinări ce se va depune la acest tribunal cel puțin cu opt zile înaintea adjudecățiunii, conform art. 65 din legea societății.

Se somază dar toți aceia cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ori ce alte drepturi asupra imobilului în chestiune să se prezinte la tribunalul mai înainte de ziua adjudecățiunii spre a-și arăta pretențiunile, căci în urmă ori-ce cereri se vor ivi nu se vor mai considera.

Termenul de 4 Septembrie 1887. s'a arătat și în prima publicație de vânzare inserată în *Monitorul oficial*.

No. 2.112. 2 1887, Aprilie 30.

#### Tribunalul Olt

Prima societate de credit funciar român din București, în virtutea actului ipotekar înscris la tribunalul acestui județ Olt, în primul rang, sub No. 75 din 7 (19) Decembrie 1882, asupra moșiei Buicesci și Priseaca, cu toate trupurile și denumirile ce va fi având, situată în comuna Turia, plasa Mișlocul, din acest județ Olt, proprietate a D-lui Ion Darvaris, a cerut punerea în vânzare a citatului imobil pentru despăgubirea sa de capitalul rămas neamortizat din suma de lei noul 185.000, cu care societatea a împrumutat pe D. Ion Darvaris, și de anuitățile datorite, cheltuelile făcute și cari se vor mai face de șa societate, împreună cu procentele de 8%, și cari sume se vor specifica în caetul de însărcinări prevăzut de art. 65 din legea creditului funciar.

Tribunalul, prin jurnalul său No. 3.618 din 5 Iunie 1887, stil vechiu, a ordonat ca vânzarea sus numitei moșii să se facă în ziua de 18 Septembrie 1887, stil vechiu.

Se face dar cunoscut tutulor prin această primă publicațiune că, în ziua de 18 Septembrie 1887, stil vechiu, se va vinde cu licitație publică, în pretoriul

acestui tribunal, la orele 10 dimineața, moșia Buicesci și Priseaca, cu toate trupurile și denumirile ce va fi având, proprietate a D-lui Ion Darvaris, situată în acest județ Olt, plasa Mișlocul, comuna Turia, dupe cererea primei societăți de credit funciar român din București.

Doritorii de a cumpăra această moșie vor putea lua cunoștință de condițiunile vânzării din caetul de însărcinări ce are să fie depus la grefa acestui tribunal cu 8 zile înainte de adjudecăție. No. 11.399. 1887, Iunie 9.

#### Tribunalul Tutova

La 4 Septembrie 1885, adjudecându-se definitiv asupra D-nei Maria Ionescu imobilele soțului său Adam Ionescu, de profesiune funcționar, domiciliat în urba Bêrlad, cu prețul de 8.900 lei, scose în vânzare pentru îndeplinirea societății creditului funciar urban din București cu suma de 7.000 lei, ce are a lua de la D. Adam Ionescu în virtutea obligațiilor înscrise de tribunalul Tutova sub No. 176 și 177 din 20 Decembrie 1880, și fiind-că D-na Maria Ionescu n'a depus prețul în termenul prevăzut de legea creditului, tribunalul, prin jurnalul cu No. 1.992 din 20 Aprilie 1887, în urma unei surnări ce a avut loc, a dispus redeschiderea urmării, punând din nou în vânzare imobilele D lui Adam Ionescu, din orașul Bêrlad, și Trestiana, ale căror situațiuni sunt precum urmază:

Imobilul ce urmăzează să se vîndă este situat în Bêrlad, strada Galați No. 645, cartalul 4, și strada Trestiana No. 129, cartalul 5, cel din cartarul 4 consistă în două corpuri de clădire: cel d'ânteu corp este de zid masiv, învelit cu tablă de fer albă, are 4 încăperi cu antreu, și totă fața casei cu paravan de sticlă, înălțime de 1 metru 30 c. m. d'asupra terasei care este numai de ciment, și sub densa un beciu de zid masiv de 5,80 metri pătrați; al doilea corp este de cărămidă în paiantă, are 3 încăperi și un antreu; aceste corpuri sunt: cel d'ânteu de 76,59 metri pătrați, și cel d'al doilea corp de 59, 69 metri pătrați, iar în total suprafața locului acestei clădiri este de 510 metri pătrați, având împrejmuirea de lemn, și ograda pavată cu pêtre bolovan, având și grădiniță; corpul de clădire din cartarul 5 consistă în 3 corpuri de clădire, casă cu 3 odăi, o cameră și un antreu construit de cărămidă în paiantă, învelit cu scânduri, și o cârciumă construită pe beciu de cărămidă boltit cu lemn și acoperit cu pământ, 2 fontani zidite cu pêtre, 5 pogoane de vie lucrătoare, una live de cu pomi roditori, cum și 9 falci pământ arabil; corpul I de clădire este de 56, 35 metri

pătrați, corpul al doilea este de 52, 90 metri pătrați și corpul al treilea este de 51, 75 metri pătrați, iar beciul de sub cârciumă este de 18 metri pătrați.

În consecință, se publică acest termen prin *Gazeta de Galați* și *Monitorul oficial*, anunțându-se că persoanele ce vor voi a cumpăra asemenea imobile, să se prezinte la tribunalul Tutova, în sala de licitație, la 5 Septembrie 1887, orele 11 dimineața, pregătiți cu garanțiile cerute de lege.

Sarcini asupra acestor imobile, dupe raportul D-lui grefier, afară de acesta pentru care se face urmărire, mai există sarcina de 12.000 lei, asigurați tot în aceste imobile în al doilea rang, în favoarea soției D-lui Ionescu, dupe actul de garanție înscris la No. 159 din 1881.

Se somzează toți acei cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă, sau ori-ce alt drept ca, înaintea adjudecățiunii, să se prezinte la tribunal cu pretențiunile ce au, căci la din contră nu li se vor mai ține în sémă.

No. 7.043. 2 1887, Mai 4.

#### Tribunalul Vlașca

Societatea creditului funciar urban din București, în virtutea actului de împrumutare, înscris la acest tribunal în primul rang sub No. 40 din 20 Noiembrie 1880, a cerut prin adresa cu No. 2.59 din 2 Aprilie st. n. 1887, punerea în vânzare cu licitație publică a imobilului ipotecat, situat în Giurgiu, culorea Negru, suburbia S-ta Treime; strada Bateriilor No. 45, ce se învecinește la față cu strada Bateriilor, pe o lățime de 21 m. 6 c. m., de altă parte cu strada Protopopului, pe o lățime de 16 m. 50 c. m., la o latură cu Hristache Bălănescu, având 24 m. 30 c. m., iar latură din stânga despre Nicolae Brăscă de 30 m. 40 c. m.; acest imobil consistă într-un corp de clădire de zid masiv, învelit cu tablă de fer, conținând 3 încăperi și sală cu geamlac pe dinainte, dependențele tot de zid acoperite cu olane și aședate pe pământ, conține 2 camere și o bucătărie, mai are în curte un grajd și șopron de scânduri, numai peretele din fund de zid, cu fânărie d'asupra, acoperită cu olane, are împrejmuire de scânduri asemenea și poartă, un beci și o grădiniță, averea debitorului prețul Ionomu Drăgan, acum încetat din viață și reprezentați moștenitorii săi prin muma lor Ralița Protopopescu, din Giurgiu, pentru despăgubirea societății de capitalul integral al împrumutului acordat sus numitului în sumă de lei noul 3.000, precum și de anuitățile datorite și cheltuelile făcute de șa societate, împreună cu procentul lor până la achitare și cari se vor



fixa în caetul de însărcinare prevăzut de art. 65 din legea creditului funciar.

Tribunalul, prin jurnalul său cu No. 1.069 din 27 Martie 1887, a ordonat punerea în vânzare a menționatului imobil din acest oraș Giurgiu.

Se face dar cunoscut prin această a doua publicațiune că, în ziua de 3 Septembrie 1887, orele 10 dimineața, se va vinde prin licitațiune publică, în pretoriul acestui tribunal, imobilul notat mai sus, avere a defunctului preot Iconomu Drăgan, dupe cererea primei societăți de credit funciar urban din București.

Doritorii de a cumpăra acest imobil vor putea lua cunoștință de condițiunile vânzării din caetul de însărcinare ce are să fie depus la grefa acestui tribunal cu 8 zile înainte de adjudecațiune.

No. 7.684. 2 1887, Maiu.

#### Corpul portăreilor tribunalului Prahova

În ziua de 2 Iulie 1887, orele 10 dimineața, în baza adresei cu No. 5.379 din 1887, a onor. tribunal Ilfov, secția comercială, este a se vinde cu licitațiune publică, în comuna Ștefesci, plaiul Teleajenol, județul Prahova, întâi drepțiunile de folosință ce fosta tovarășie banca Prevederea și Ferari are asupra fabricii de ipsos, cu toate dependențele ei, conform contractelor ce există cu proprietarii terenurilor, și care fabrică se compune dintr'un corp principal, cu 4 despărțituri, având toate mașinările, aparatele și accesoriile necesare fabricațiunei de ipsos, 2 magazii mici și una mare; al doilea obiectele mai jos notate: un decimă, o nicovală, 2 minghinele, o fole pentru suflat, un cric pentru găurit ferul, 4 manometre, 2 cercuri de fer, 5 pribóe, 2 rindele, 2 șurupelnițe, 2 șfredede, 2 șurupuri, 15 pile, un compas, 2 ferestre, 2 ciocane, 5 pribóe, 4 dalte, 4 perechi clești, un ciocan, 2 perechi mașóne, 3 bucăți transmisii, o tociță de pãtrã, un dulap de brad, 2 lãmpi de gaz, 10 lopeți de fer, 6 tãrnãc pe, o greblã de fer, 7 ciocane pentru spart pãtrã, 7 dalte, 4 rãnci de fer, o curea dublã de locomobilã, o pompã, o macara, 3 suport-lagãre, o mușama, o curea de cãnepã, 5 lopeți de lemn, 2 tãrge de lemn, un vagonet, un ferestrãu centri-fugar, 2 site, 3 róbe, 2 roți mari de lemn, 2 drugi de fer, 258 saci mari cu ipsos calitate ordinarã; 108 saci mici aceeași calitate, 400 metri pãtrã material brut din care se face ipsos, o cotigã cu 2 róte și o presã de copiat scrisori.

Acãstã vânzare se face pentru despãgubirea bãncoi Prevederea în lichidare de suma de lei 63 507, bani 6, plus 1.500 lei cheltueli de judecatã, conform sen-

tinței tribunalului de arb tri sub No. 7 din 1887, pronunțată cu execuțiune provisorie.

Se publicã acãsta spre cunoștința generalã.

No. 2.094. 1337, Iunie 9.

#### Comisarul de urmãrire al ocolului III din București

Consecințe adresei D-lui judecãtor ocolului III cu No. 5.772, se publicã spre cunoștința generalã cã, în ziua de 26 Iunie 1887, cu începere de la ora legalã, se va vinde prin licitațiune, pe piața tribunalului, averea mobilã a duhovnicului Matache Protopopescu din curtea bisericeii Antina, ce s'a urmãrit în baza cãrței de judecatã No. 2.206 din 1886, învestitã cu titlul executoriũ, pentru dãcrie de bani cãtre Alexandru Hristea.

No. 2.276. 1887, Iunie 12.

#### CITAȚIUNI

##### Tribunalul Ilfov, secția I civilo-corecționalã

D. Dumitru Puscãșeanu, servitor la ospiciul Mãrcuța, din calea Moșilor No. 344, la cãrciumarul G. Enescu, este chemat la acest tribunal, în ziua de 23 Iunie 1887, orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca inculpat în procesul penat de art. 239 din codul penal; având în vedere cã de nu va fi urmãtor se va judeca în lipsã.

No. 9.339. 1887, Iunie 2.

—D. Dumitru Coman, soldat în regimentul 3 dorobanți, din Badesci, este chemat la acest tribunal, în ziua de 23 Iunie 1887, orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca inculpat în procesul penat de art. 309 din codul penal; având în vedere cã de nu va fi urmãtor se va judeca în lipsã.

No. 9.445. 1887, Iunie 3.

##### Tribunalul Ilfov, secția II civilo-corecționalã

D. Leon Guilloux, cu domiciliul necunoscut, este citat ca, în ziua de 25 Iunie 1887, orele 11 a. m., sã vie la acest tribunal spre înfãțișare în proces cu ministerul lucrãrilor publice pentru pretenții; contrariũ se va judeca cauza în lipsã, conform legii.

No. 8.523. 1887, Iunie 8.

##### Tribunalul Muscel

D. Iosif Ungureanu, cu domiciliul necunoscut, este citat prin acãsta ca, în ziua de 30 Septembrie 1887, orele 10 dimineața, sã vie la acest tribunal ca inculpat pentru distrugere; contrariũ procesul se va judeca în lipsã.

No. 6.246. 1887, Iunie 10.

##### Tribunalul Teleorman

D. R. Popovici, din Medgidia (Constanța), se citãza prin acãsta ca, în ziua de 10 Septembrie 1887, orele 10 dimineața, sã vie la acest tribunal spre a fi fãțã la investirea cu formula executorie a sentinței tribunalului regal ungar din Brașov No. 6.232, pronunțată între D-sa cu D. Vilhelm Caponis, pentru suma de 2.214 fl. 94 kr.; cunoscând cã în cas contrariũ se va judeca în lipsã, conform legii.

No. 10.279. 1887, Maiu 15.

##### Judecãtoria ocolului I din București

D. Smil Marcus, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acãstã judecãtorie, în ziua de 25 Iunie 1887, orele 10 și jumãtate dimineața, spre a se cerceta ca contravenient pentru facere de comerciũ ambulant; având în vedere cã de nu va fi urmãtor se va condamna în lipsã, conform art. 147 din pr. penalã.

No. 4.301.

#### PRETENȚIUNI DOTALE

##### Tribunalul Ilfov, secția IV civilo-corecționalã

D-na Elena Durma, prin petiția înregistratã la No. . . . , ce a dat tribunalului, a cerut separațiunea de patrimoniũ a averei sale dotale de aceea a soțului său Alexandru Durma, domiciliat în strada Romanã No. 75, care avere consistã în suma de 2.777 galbeni mobilier, plus suma de 4.200 galbeni în aur, prețul cu care s'a vîndut casa sa dotalã, situatã în strada Colței No. 35, dupe cum se constatã din actul dotal legalizat de secția III, ađi de notariat, la No. 243 din 1871, acãsta se face cunoscut spre cunoștința generalã cã pentru judecarea acestui proces s'a fixat ziua de 5 Septembrie 1887, orele 11 a. m.; contrariũ de nevenire procesul se va judeca în lipsã, conform legii; urmãzã copie dupe acțiune.

No. 7.928. 1887, Iunie 9.

Petiția D-nei Elena Durma cãtre D. primpreședinte al tribunalului Ilfov.

*Domnule prim-președinte,*

În baza alãturatei autorizațiunii președințiale, și în virtutea art. 1.256 și urmãtorele din codul civil, am onóre a cere separațiunea de patrimoniũ contra soțului meu Alex. Durma, domiciliat în strada Romanã No. 75, cãdut în deconfiturã, stare de lucruri care pune în pericol dota mea mobilã în sumã de 2.777 galbeni, plus suma de 4.200 galbeni aur, prețul cu care s'a vîndut casa mea dotalã, situatã în strada Colței



No. 35, al căruia preț 'l-a primit soțul meu.

*Elena Durma.*

— D-na Irina Dendrino, prin suplica înregistrată la No. 4.613 din 1887, a cerut tribunalului separațiunea de patrimoniu a averii sale dotale de aceea a soțului Spiridon Dendrino, domiciliat în strada Regală No. 14, care avere consistă în trusoul obișnuit în valoare de 1.000 galbeni, în a 6-a parte în plina proprietate din moșiile Ciorăști din județul Râmnicu-Sărat și Gherlași din județul Buzău, al căror venit este peste 58.000 lei noui, dupe cum se constată din actul dotal autentificat de tribunalul Ilfov, secția de notariat, și trecut în registru respectiv la 15 Iulie 1881 sub No. 285. Acesta se face cunoscut spre cunoștința generală că pentru judecarea acestui proces s'a fixat ziua de 5 Septembrie 1887; contrariu de nevenire procesul se va judeca în lipsă, conform legii; (urmază copie dupe acțiune).

No. 8.169. 1887, Iunie 12.

Petițiunea D-nei Irina Dendrino către D. prim-președinte al tribunalului Ilfov.

*Domnule prim președinte,*

Subsemnata, Irina Dendrino, autorizată legalmente de tribunalul Ilfov prin jurnalul No. 2.648 din 1887, intent acțiune în separațiune de patrimoniu în potriiva soțului meu, Spiridon Dendrino, domiciliat în strada Regală No. 14, cu care sunt căsătorită sub regimul dotal prin contractul din ... Maiu 1881, autentificat de tribunalul Ilfov, secția III.

Motivul acțiunii mele sunt:

Reaua administrare a averii de către soțul meu, care a căzut în datorie și a alienat ce avusese mai mult, a înstrăinat chiar venitul dotal pe mai mulți ani d'aci înainte, dupe cum voiu proba la ziua fixată pentru înfățișare cu acte autentice și publice, cari constată toate cele ce am onore a arăta. Mai mult încă, urmăriile creditorilor săi constituiesc o primejlie și mai mare pentru avutul meu și stinge cu desăvârșire posibilitatea unei acțiuni de despăgubire din parte-mi contra soțului meu într'un cas eventual.

Rog fixarea unui termen de urgență.

Alătur copie pentru soțul meu Spiridon Dendrino.

Primiți, vă rog, D-le prim-președinte, încredințarea înaltei mele stime.

*Irina Dendrino.*

## DECISIUNI

Curtea cu jurați din județul Brăila  
NOI CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

*La toți de față și viitori, sănătate:*

România

*Curtea cu jurați din județul Brăila*

Audiența din 17 Decembrie 1885, sub președința D-lui G. I. Constantinescu, consilier la curtea de apel din Focșani; D. C. N. Vasilescu, membrul tribunalului Brăila; D. M. Paraschivescu, suplinate la tribunalul Brăila.

În urma verdictului D-lor jurați prin care declară că Petre Apostolescu nu este culpabil că a comis 14 falșuri în acte publice;

S'a dat cuvântul părții civile, D. C. G. Plesnilă, avocatul Statului, delegat de D. director al casei de depuneri, consemnațiunii și economie, autorizat cu adresele No. 18.287 și 26.603 din 1885, care ceru să se condamne Petre Apostolescu să restituie casei de depuneri, consemnațiunii și economie suma de 4.133 lei, 74 bani cu procentele lor legale, cu care din actele atașate la dosar se constată că menționata casă a fost prejudiciată, presintând și concluziunile scrise.

D. Berceanu și părțile P. Apostolescu declară că nu se opune de a plăti tot ce este dator, însă să fie scădut cu suma de 300 lei ce s'a încasat de Stat din vânzarea obiectelor sale din casă.

D. Plesnilă declară că nu recunoșce încasarea acelei sume.

Curtea, având în vedere cererea făcută de partea civilă, D. director al casei de depuneri, consemnațiunii și economie, de a se condamna Petre Apostolescu la plata sumei de lei 4.133, bani 74, ce acesta în calitate de adjunct al casei de depuneri și economii, și-a apropiat în profitul său din capitalele depuse de diferiți depunători;

Ascultând pe ambele părți în susținerile și declarațiile făcute;

Având în vedere că din lucrările aflate în dosarul cauzei, se constată că defendorul, Petre Apostolescu, în exercițiul funcțiunii sale de adjunct al casei de depuneri, consemnațiunii și economii pe lângă casieria generală de Brăila, alcătuind mai multe cereri de retrageri de capitaluri din partea a diferiți depunători de economii, a detașat din registru 14 recipise cu cele ce se mai liberase, și se deținea de depunători și pe cari și-a subscris fără scirea lor, iar în talónele și asușele din cari s'a detașat recipisele, în loc să treacă pe adevărații depunători cu sumele ce depunea, trecea pe unul

din copiii lui sau servitorii săi, ca depuneri, cu sume foarte mici de câte 1 leu, așa că cu modul acesta și-a apropiat suma de lei 4.133, bani 74 în profitul său și în prejudiciul casei de depuneri, consemnațiunii și economii;

Având în vedere că chiar defendorul, Petre Apostolescu, astăzi în instanță nu a negat expusul fapt, așa că față cu art. 998 și 1.206 din codul civil, casa de depuneri, consemnațiunii și economii este în drept să cêră plata expusei sume;

Considerând că cererea defendorului de a fi scădut cu suma ce s'ar fi încasat de Stat din vânzarea averii sale mobile nu pôte fi luată în considerație întru cât reprezentantul casei de depuneri, consemnațiunii și economii nu a recunoscut încasarea ei, iar defendorul nu a exhibat veri-un act în sprijinirea propunerii sale;

Pentru aceste motive și în baza art. 381 din procedura penală, în virtutea legii, hotărăsca:

Admite cererea făcută de D. director al casei de depuneri, consemnațiunii și economii ca fundată, și, prin consecință, condamnă pe Petre Apostolescu să plătească casei de depuneri, consemnațiunii și economii suma de lei 4.133, bani 74, cu procentele legale de la data când și a apropiat-o.

Presinta decisiune se pronunță cu dreptul de recurs în casațiune, conform art. 396 din procedura penală.

Dată și citită în ședința publică la 17 Decembrie 1885, în urbea Brăila.

No. 20.

Dăm putere și ordonăm tutulor agenților administrativi să execute această decisiune, procurorilor să stăruiască pentru a ei aducere la îndeplinire, și spre credință presinta decisiune s'a subsemnat de noi.

(Urmază semnăturile).

No. 606.

1885.

Tribunalul Ilfov, secția comercială

Conform cererii registrată la No. 5.497 din 1887, tribunalul atestă că firma comercială „Philipp Haas et fi” cu stabilimentul principal în Viena, înscrisă la acest tribunal în registrul firmelor sociale la No. 113 din 1884, are pentru sarcinile sale din Bucuresci de procurator pe D. H. Schumann.

Spre credință s'a liberat presintul certificat.

No. 5.440.

1887, Iunie 11.

Tribunalul Brăila

Extract dupe inscripțiunea firmei D-lui U. I. Negropontes, ordonată de acest tribunal prin jurnalul No. 3.378, în urma cererii D-lui procurator general A. Vretos.

1. Numărul curent 1.848.
  2. Dina teregistrării Iunie 5.
  3. Firma și felul comerțului, U. I. Negropontes, comerțul de colonial en gros.
  4. Sediul în Braila, piața Sf. Arhangheli, proprietatea D-lui Tenov.
  5. Proprietarul firmei U. I. Negropontes.
  6. Procuratorii generali are pe D-nii A. Vretos și D. M. Vacas, cu procura autentificată de tribunalul Ilfov, secția de notariat la No. 843 din 1882.
  7. Este căsătorit D. Negropontes, fără act total.
- Acest extract s'a liberat D-lui A. Vretos la 5 Iunie 1887, conform art. 10 din regulamentul firmelor.
- No. 8.186. 1887, Iunie 9.

## ANUNȚURI ADMINISTRATIVE

### Comitetul permanent al județului Tutova

Neputându-se găsi recipisa casieriei generale de județ cu No. 539 din 1884, pe suma de lei 644, bani 50, garanție depusă de antreprenorul accisului spirituoșelor din comuna Ghidigeni, se publică spre generala cunoștință că, cine o va găsi să o prezinte acestui comitet; cunoscând că în cas contrariu se va considera ca de nul efect.

No. 1.683. 1887, Iunie 9.

### Primăria Câmpu-Lung

Prin încheierea consiliului comunal No. 92, s'a luat deciziunea a se face o șosea sistematică cu începere de la casele D-lor Dincă Croitoru și Ion Hera Berevoescu de vale pe marginea râului și pe sub dealul monastirei până la gară.

Se publică dar că în zilele de 1, 2 și 3 Iulie 1887, s'a decis a se ține licitație pentru care sunt invitați D-nii amatori ca, în expusele zile, orele 10 dimineața, să se prezinte la primărie a licita, fiind însoțiți de garanții în numerar sau bonuri garantate de Stat, iar condițiunile și devisul se pot vedea în ori-ce zi și oră de lucru la primărie.

No. 992. 1887, Iunie 10.

### Comisia interimară a comunei Galați

La 21 Iulie 1887, urmând a se ține licitație în camera acestui oficiu pentru a se da în întreprindere furnizarea comunei cu 480.000 kgr. lemne de stejar s'a 540.000 kgr. lemne de fag, echivalent cu 120 stânjani, pentru încălzitul autorităților pendinte de ea pe iarna anului 1887—1888, se publică pentru cunoștința generală ca doritorii, ce vor voi a se angagia cu procurarea acestor lemne,

să se prezinte în camera acestei primării la ziua indicată, orele 4 p. m., însoțiți de garanțiile prevăzute de condițiunile generale ale regulamentului de licitațiune spre a concura; iar condițiunile respective se pot vedea de amatori la grefa primăriei în toate zilele și orele de lucru.

No. 3.183. 1887, Iunie 11.

### Primăria Pitești

În asemănare cu procesul-verbal dressat de epitropia bisericeii reformate din acest oraș, care s'a aprobat de consiliul comunal în ședința de la 7 curent, s'a dispus a se vinde de bună voie prin licitație publică locul ce l' are biserica ca proprietate în acest oraș, strada Buevardul Elisabeta-Domna și care se învecinează la răsărit cu proprietatea casei repausatului Haziulea, la Vest cu D-na Lăzărăia, fundul cu proprietatea D-lui Purcăreanu, iar fațada în Bulevard, având lărgimea 21 metri, iar lungimea 22 și jumătate metri.

Se publică dar spre cunoștința amatorilor că, în ziua de 10 Iulie 1887, se va ține licitație în localul acestei primării la orele 2 p. m.

Condițiunile vânzării se vor vedea de concurenți, în ori-ce zi de lucru, în cancelaria primăriei.

No. 1.977. 1887, Iunie 9.

### Primăria Tulcea

La 30 Iunie 1887, urmând a se ține o a treia licitațiune în pretorialul acestei primării, pentru darea în întreprindere a construirii unui local de școală în acest oraș, dupe planul și devisul care în total se urcă la suma de 69.185 lei, 37 bani;

Se publică spre cunoștința amatorilor de a lua asupra-le asemenea construcțiune, punându-li-se tot de o dată în vedere că licitațiunea se va ține prin oferte sigilate cari se vor depune în ziua mai sus indicată, până la orele 4 p. m., când se va procede la deschiderea lor și se va face adjudecația asupra persoanei care va oferi cel mai scăzut preț sub devis.

Ofertele pentru a putea fi admise vor fi însoțite de garanții provisorii de 700 lei, în numerariu sau efecte.

Supra-oferte nu se vor primi.  
No. 3.302. 1887, Iunie 10.

### Prefectura poliției Capitalei

Neaprobându-se rezultatul licitațiunii ce s'a ținut în pretorialul acestei prefecturi, la 30 Maiu 1887, în baza publicațiunii No. 16 045, pentru darea în întreprindere a încălzământului sergenților de oraș ai Capitalei, constând din 1.500 perechi cisme, se aduce la cunoștința generală că se va ține o nouă li-

tațiune, în ziua de 30 Iunie 1887, orele 4 p. m.

Doritorii de a lua această întreprindere vor depune la prefectură, în arătata zi și oră, ofertele D-lor sigilate și însoțite de o garanție de 2 000 l. i.

Modelele și condițiunile confecționării se pot vedea în toate zilele, de la orele 12 până la 4 p. m.

Întreprindătorii cari se vor oferi să confecționeze aceste obiecte în țară vor avea preferința.

No. 32 035, (\*) 1887, Iunie 12.

— Se aduce la cunoștința publică că, în ziua de 30 Iunie a. c., orele 4 p. m., se va ține licitație, prin oferte sigilate, în localul prefecturii, pentru confecționarea îmbrăcămintelor corpului sergenților de oraș, compusă din următoarele efecte: 750 mantale, 750 tunici, 750 perechi pantaloni.

Doritorii de a lua această întreprindere se vor adresa la prefectură, în toate zilele de la orele 12—4 p. m., spre a lua cunoștința de modele și de condițiunile confecționării.

Întreprindătorii, cari se vor oferi să confecționeze aceste efecte în țară, vor avea preferință.

Concurenții vor depune, o dată cu oferta, o garanție de lei 5.000.

No. 30.006. (\*) 1887, Iunie 1.

### Prefectura județului Iași

La comuna Podul-Ilăia din acest județ, s'a ă declarat de pripas două boi, unul la per porumb, cornele țepușe și altul la per plavan, cornele grebleș, furculiță la urechea drăptă, vârful urechei stângi retezată de desubt, codalb la codă și amândouă inferați pe șoldul drept cu un fer cari pare a fi litera B.

Se publică această spre cunoștința păgubașilor.

No. 3.010. 1887, Maiu 10.

### Prefectura județului Buzeu

În noptea de 15—16 curent, s'a ă furat locuitorului Hristea Ioniță, din comuna Pogonele, plasa Câmpului, acest juleț, 2 cai dintre cari un cal sur, corma în stânga, ca de 4 ani; și unul vinet, corma în drăpta, ca de 6 ani.

Sunt rugate toate autoritățile administrative și comunale din țară să binevoiască a lua măsuri pentru aflarea cailor furați și prinderea furilor.

No. 1.973. 1887, Martie 20.

— În noptea de 15—16 curent, din comuna Clondiru, plășile unite Tohani-Sărata, acest județ, s'a ă furat următoarele vite: locuitorului Dumitru Dinu, 2 boi dintre cari unul la per cam bălan, cornele butace grôse, la urechea drăptă reteșată, inferat la cornul drept cu

No. 67; și cel-l-alt la p<sup>er</sup> cam b<sup>alan</sup>, c<sup>ornele</sup> cercurii, furculi<sup>ta</sup> la urechea st<sup>ang</sup>ă, inferat la corn cu No. 67.

Locuitorului Vasile Catrina, 2 epe ale c<sup>aror</sup> sig<sup>nalmente</sup> sunt: o iap<sup>a</sup> murg<sup>ă</sup>-inchis<sup>ă</sup>, c<sup>oma</sup> in du<sup>o</sup>e p<sup>ar</sup>ti; și o n<sup>oten</sup>ă de 3 an<sup>i</sup>, cam vin<sup>et</sup>ă, c<sup>oma</sup> in st<sup>anga</sup>, furculi<sup>ta</sup> la urechea dr<sup>ep</sup>tă.

Din comuna Cilibia, plasa C<sup>amp</sup>ului, asemenea s'a<sup>u</sup> furat D-lui C. A. Bor<sup>ă</sup>nescu 3 epe dintre car<sup>i</sup> una galben<sup>ă</sup>, c<sup>oma</sup> in dr<sup>ep</sup>tă, șoldie de piciorul drept d'ina<sup>poi</sup>; o m<sup>anz</sup>ă inchis<sup>ă</sup>, c<sup>oma</sup> in st<sup>anga</sup>, br<sup>ez</sup>ă in frunte, p<sup>er</sup>ul cam mare; și cea de a treia r<sup>o</sup>ib<sup>ă</sup>-inchis<sup>ă</sup> c<sup>oma</sup> in dr<sup>ep</sup>tă, f<sup>ar</sup>ă alte semne.

Asemenea in n<sup>optea</sup> de 13—14 curent s'a<sup>u</sup> furat din coșarul locuitorului Badea Popescu, din comuna Meteleu, 2 cai, dintre car<sup>i</sup> unul vin<sup>et</sup>, c<sup>oma</sup> in dr<sup>ep</sup>tă, bet<sup>eg</sup> de piciorul st<sup>ang</sup> de d'ina<sup>inte</sup>; și cel de al du<sup>o</sup>ilea murg, c<sup>oma</sup> in dr<sup>ep</sup>tă, f<sup>ar</sup>ă alte semne.

Sunt rugate dar t<sup>ote</sup> autorit<sup>ă</sup>țile administrative și comunale din ț<sup>er</sup>ă să bine-voiasc<sup>ă</sup> a lua m<sup>esur</sup>i pentru aflarea vitelor furate și prinderea furilor.

No. 1.976. 1887, Martie 20.

—In n<sup>optea</sup> de 30 Martie expirat, s'a furat locuitorului Șerban Ceocu, din comuna St<sup>al</sup>pu, plasa Tohani-S<sup>ar</sup>ata, acest județ, 4 cai cu semnele urm<sup>ă</sup>tore: un cal murg-<sup>in</sup>chis, c<sup>oma</sup> in ambele p<sup>ar</sup>ti, pete albe pe spinare, p<sup>in</sup>tenog de piciorul st<sup>ang</sup> d'ina<sup>poi</sup>; o iap<sup>a</sup> murg<sup>ă</sup>-deschis<sup>ă</sup>, c<sup>oma</sup> in ambele p<sup>ar</sup>ti, pe spinare mai in urm<sup>ă</sup> o pat<sup>a</sup> alb<sup>ă</sup>, furculi<sup>ta</sup> la urechea st<sup>ang</sup>ă; o iap<sup>a</sup> vin<sup>et</sup>ă, c<sup>oma</sup> in ambele p<sup>ar</sup>ti, și una murg<sup>ă</sup>-inchis<sup>ă</sup>, c<sup>oma</sup> in ambele p<sup>ar</sup>ti, buzat<sup>ă</sup> și cu m<sup>anz</sup> in p<sup>ante</sup>ce.

La comuna Merei, in ziua de 29 Martie expirat, a picat de pripas o iap<sup>a</sup> sur<sup>ă</sup>-inchis<sup>ă</sup>, c<sup>oma</sup> in ambele p<sup>ar</sup>ti, stei<sup>u</sup> in frunte; un noaten murg-<sup>in</sup>chis, c<sup>oma</sup> in dr<sup>ep</sup>tă, furculi<sup>ta</sup> la urechea st<sup>ang</sup>ă, c<sup>oda</sup> retezat<sup>ă</sup>.

Asemenea la comuna Glod<sup>enu</sup>-C<sup>ar</sup>lig s'a<sup>u</sup> prip<sup>ă</sup>șit o gonit<sup>ore</sup>, la p<sup>er</sup> vin<sup>et</sup>ă, c<sup>ornele</sup> mici ț<sup>apo</sup>et<sup>ă</sup>, șuetur<sup>ă</sup> la urechea dr<sup>ep</sup>tă, furculi<sup>ta</sup> la st<sup>anga</sup>, și

La comuna Glodeanu-S<sup>ar</sup>at a picat de pripas, in ziua de 27 Martie expirat, un bo<sup>u</sup> la p<sup>er</sup> vin<sup>et</sup>-b<sup>alan</sup>-pl<sup>av</sup>iț, c<sup>ornele</sup> pl<sup>av</sup>ițe.

Sunt rugate dar t<sup>ote</sup> autorit<sup>ă</sup>țile administrative și comunale din ț<sup>er</sup>ă, să bine-voiasc<sup>ă</sup> a lua m<sup>esur</sup>i pentru aflarea vitelor și prinderea furilor; se public<sup>ă</sup> tot-o-dat<sup>ă</sup> spre cunoscința posesorilor celor prip<sup>ă</sup>șite.

No. 2.408. 1887, Aprilie 9.

—La comuna Smeeni, din plasa C<sup>amp</sup>ului, acest județ, s'a prip<sup>ă</sup>șit o iap<sup>a</sup> murg<sup>ă</sup>, c<sup>oma</sup> in st<sup>anga</sup>, f<sup>ar</sup>ă alte semne.

La comuna Țintesci din aceeași plasă, asemenea s'a prip<sup>ă</sup>șit o vac<sup>ă</sup> la p<sup>er</sup> murg<sup>ă</sup>, c<sup>ornele</sup> cercurii, furculi<sup>ta</sup> la ambele urech<sup>i</sup>.

In n<sup>optea</sup> de 5—6 curent, s'a<sup>u</sup> furat 2 epe și o n<sup>oten</sup>ă ale locuitorului Constantia D. Popa, din comuna Tab<sup>ar</sup>ăsci, aceeași plasă, dintre car<sup>i</sup> una murg<sup>ă</sup>, c<sup>oma</sup> in ambele p<sup>ar</sup>ti, un neg la obrazul drept; cea de a du<sup>o</sup>a asemenea murg<sup>ă</sup>, c<sup>oma</sup> in ambele p<sup>ar</sup>ti, și noatena n<sup>egr</sup>ă, c<sup>oma</sup> și c<sup>oda</sup> tunse.

Se public<sup>ă</sup> dar acest<sup>a</sup> spre cunoscința posesorilor vitelor prip<sup>ă</sup>șite.

Tot-o-dat<sup>ă</sup> sunt rugate autorit<sup>ă</sup>țile administrative și comunale din ț<sup>er</sup>ă, să bine-voiasc<sup>ă</sup> a lua cuvenitele dispozițiuni at<sup>at</sup> pentru aflarea vitelor furate c<sup>at</sup> și pentru prinderea furilor.

No. 2.466. 1887, Aprilie 11.

— In n<sup>optea</sup> de 8—9 curent, s'a furat locuitorului Șerban Stoica, din comuna Botu-Ci<sup>o</sup>rei, plasa C<sup>amp</sup>ului, acest județ, un cal sur, c<sup>oma</sup> in ambele p<sup>ar</sup>ti, o pat<sup>a</sup> alb<sup>ă</sup> in spinare, cu 2 v<sup>er</sup>gi albe pe sub burt<sup>ă</sup>, și o iap<sup>a</sup> n<sup>egr</sup>ă, c<sup>oma</sup> in ambele p<sup>ar</sup>ti, stei<sup>u</sup> in frunte.

Asemenea in n<sup>optea</sup> de 7—8 curent, locuitorului Gheorghe V<sup>aj</sup>ăeaca, din comuna Cochirleanca, i s'a furat o iap<sup>a</sup> murg<sup>ă</sup>, stei<sup>u</sup> in frunte, c<sup>oma</sup> in st<sup>anga</sup>, c<sup>oda</sup> ciumpav<sup>ă</sup> și inferat<sup>ă</sup> la o pulp<sup>ă</sup> cu fer necunoscut.

La comuna Pleșcoi, s'a prip<sup>ă</sup>șit o vac<sup>ă</sup> la p<sup>er</sup> b<sup>alan</sup>, c<sup>ornele</sup> cercurii și v<sup>er</sup>ful c<sup>orn</sup>elor ret zate.

Sunt rugate dar t<sup>ote</sup> autorit<sup>ă</sup>țile administrative și comunale din ț<sup>er</sup>ă, să bine-voiasc<sup>ă</sup> a lua m<sup>esur</sup>i pentru aflarea vitelor furate prinderea furilor; se public<sup>ă</sup> și spre cunoscința posesorului celei prip<sup>ă</sup>șite.

No. 2.581. 1887, Aprilie 15.

#### Prefectura județului Romanați

Indiv<sup>idii</sup> Vasile C<sup>ar</sup>ămișaru, la stat inalt, fața b<sup>alan</sup>ă, must<sup>ă</sup>țile galbene, ochii c<sup>ap</sup>rii, nasul, gura potrivite, limba g<sup>ang</sup>av<sup>ă</sup>, cu p<sup>al</sup>arie n<sup>egr</sup>ă, flanel<sup>ă</sup> de l<sup>an</sup>ă fețe, pantalon<sup>i</sup> de materie, inc<sup>al</sup>țat cu g<sup>hete</sup>, și Stefan Anghel C<sup>ar</sup>ămișaru, la stat inalt, must<sup>ă</sup>țile galbene, fața roșcovan<sup>ă</sup>, gras, cu semne de v<sup>ers</sup>at, ochii c<sup>ap</sup>rii, cu c<sup>aci</sup>ul<sup>ă</sup> de imitație, imbr<sup>ac</sup>at cu hain<sup>ă</sup> de postav negru, cu du<sup>o</sup>e r<sup>endur</sup>i de nasturi și pantalon<sup>i</sup> de materie in<sup>cre</sup>ții, fiind pentru g<sup>as</sup>duirea la c<sup>ar</sup>ciumarul Nicolae Gheorghe din Stoenesci, a<sup>u</sup> furat acest<sup>ui</sup> 7 napoleoni in h<sup>artie</sup> monet<sup>ă</sup>, o pereche cipic<sup>i</sup> cu toc<sup>ur</sup>ile c<sup>ad</sup>ute și mai multe obiecte din cas<sup>ă</sup>.

Prefectura public<sup>ă</sup> pentru a se lua urgente m<sup>esur</sup>i de urm<sup>ar</sup>irea și prinderea autorilor furtului.

No. 3.850. 1887, Iunie 9.

## ANUNTIURI PARTICULARE

### Epitropia

#### Bisericeii Slobozia din Bucuresci

La 22 Iunie 1887, orele 10 a. m., se va ține licitație la onor. prim<sup>arie</sup>, pentru darea in exploatare a p<sup>ad</sup>urei de pe moșia Ordoreanca din județul Teleorman, plasa C<sup>alm</sup>ățuia, proprietatea acestei biserici; doritorii sunt rug<sup>ă</sup>ți a se presenta la sus țisa ți și or<sup>ă</sup>, spre a concura, av<sup>end</sup> cu D-lor o garanție de 5 la sut<sup>ă</sup>.

Condițiunile se pot vedea in t<sup>ote</sup> țilele la D. P. Dimitriu din calea Șerban-Vod<sup>ă</sup> No. 143, unul din epitropi.

No. 39. 1887, Iunie 11.

Moșia P<sup>etra</sup> din Romanați, apr<sup>ope</sup> de Caracal și Slatina, av<sup>end</sup> gara P<sup>etra</sup> pe moșie, care o l<sup>eg</sup>ă prin drum de fer cu Corabia-R<sup>am</sup>nicu-V<sup>al</sup>cei, Bucuresci, V<sup>er</sup>ciorova-Br<sup>aila</sup>, are in țindere 6.000 pog<sup>one</sup>, din car<sup>i</sup> 1.000 p<sup>ad</sup>ure, 3.000 pog<sup>one</sup> arabile, 1.200 pog<sup>one</sup> liveț<sup>i</sup> și restul pentru p<sup>as</sup>une, se arend<sup>ez</sup>ă pe un period de 5 an<sup>i</sup>, cu incepere de la 23 Aprilie 1888. P<sup>ad</sup>urea se vinde s<sup>epar</sup>at chiar de acum.

Doritorii se vor adresa la D. Stefan, de Patianeky, la moșia Poiana-D<sup>olj</sup>, sau la Craiova, la D. avocat G. Ștef<sup>ă</sup>nescu Gogu.

Recipisa casei de dep<sup>uner</sup>i și consemnațiuni, No. 47.157, pe suma de 1.520 lei, fiind per<sup>du</sup>tă, se aduce la cunoscința public<sup>ă</sup>, c<sup>ă</sup> ori-cine va fi posed<sup>and</sup> o ast<sup>ă</sup>ț<sup>i</sup> să o depun<sup>ă</sup> la corpul port<sup>are</sup>ilor tribunalului Putna, fiind și singurul in drept a primi banii coprinși in ea, pe baza hot<sup>ar</sup>irii judec<sup>ator</sup>ului oc<sup>ulu</sup>lui Focșani, No. 252 din 1887, acam in curs de executare.

La cas contrariu acea recipis<sup>ă</sup> va fi nul<sup>ă</sup> și f<sup>ar</sup>ă val<sup>ore</sup>, pentru ori-cine altul de c<sup>at</sup> subscrisul.

G. Florescu.

Focșani. 1887, Iunie 10.

Subsemnatul, Christea Ioan Volcinschi, S<sup>er</sup>gent, cadrul permanent din regimentul 29 dorobanți, fac cunoscut c<sup>ă</sup> l<sup>ep</sup>ăd numele de Volcinschi, c<sup>ă</sup> l port d<sup>upe</sup> un p<sup>ar</sup>inte vitreg, și c<sup>ă</sup> de aci inainte m<sup>eu</sup> voi<sup>u</sup> numi și semna numai Christea Ioan, adev<sup>er</sup>atul nume de familie.

Christea Ioan Volcinschi din comuna Pom<sup>aria</sup>, județul Dorohoiu.

Subsemnatul per<sup>de</sup>nd libretul casei S<sup>de</sup> economie din Giurgiu, cu No. 247, public anularea lui, ori in ce m<sup>anz</sup> se va afla.

Avram Mihail.

